							【Plan】 計画	i /		[Do]	実	施								[Check]	評価	i / [Action] i	改善
施策番号	No.	SDGs	基本計画の を構成す	施策る	主要事業所管課名	事業・取組概要	事	業評価の	成果打			実績)		ф #п	R3年度		年度	人件質 (目安)	R4年度	評価の理由	R4年度 局施策	局施策評価の理由及び課題	R6年度予算要求に向けた
・施策名	5 110.	番号	基本計画の を構成す 主な事業・	取組	所管 課名	李朱	指標名等	現状値 (基準値)		R3年	度	R4年度	Ę	中期 目標	決算額 (千円)	予算額 (千円)	決算額 (千円)	金額(千円)	事業 評価	日間でが生山	向 他 東 評価	内心来引 画 V 经	施策の方向性
						博物館を第二の	学校団体誘致数	I, I I 6団 体 (H24年 度)	実	379	団体団体	707		,000団 体以上 (毎年 度)								【評価理由】	
	1		博物館セ <i>;</i> ドスクー/ *	カンタ	ま 山	学校と位置づけ、 修学旅行・社会見 学など学校教育の 一環として、子ど			成率	37.9	%	70.7	%		1,685	1,143	1,186	16,075	順調	積極的な誘致活動を行うと ともに、コロナ禍に伴う入館 等の制限緩和により、学校団 体誘致数、学校関係入館者数		学校団体誘致活動回数は、 令和3年度と比べ増加すると ともに、目標値を上回った。 また、学校団体誘致数・学	
I-I- (2)-⑤ 子ども)		*			もたちの博物館利用の促進を図る。		78, 290 人	信生	70,000		70,000		70,000 人						ともに著しく回復・増加したため、「順調」と判断。		校関係入館者数ともに、目標 値は下回ったが、令和3年度 と比べ大きく回復している。 文学館についても過去最高	
の特性 を伸ば す教育 の充実	`						学校関係入館者数	(H24年 度)	達			41,022		以上 (毎年 度)								の入館者数を達成し、目標を 上回ったことから、「順調」 と判断。	また、文学館については、 企画展やイベントの実施、馬 辺施設との連携等により来館 者やリピーターの増加を図
									成率目	28.9												【課題】 コロナ禍以前の水準に戻せ るよう、団体受入要件等の見 直しや誘致活動、イベント参	る。
			文学館普	る研り		北九州市ゆかり の文学者の業績を 企画展等で紹介す るとともに、本市	入館者数	10,741 人(H23	信生	30,000		30,000	:	30,000 人	15 502	22,486	20 575	20 050	川石 全田	家族向けの企画展を開催 し、過去最高の入館者数を達 成するとともに、目標を上		加等の広報活動を充実させる 必要がある。	
	2	17 3	究費	Ê		の文芸の振興に功 績のあった文学者 を市内外に発信す る。	八 昭 在 致	年度)	養	58.8				(毎年 度)	15,542	22,400	20,373	30, 430	川 川	成 するとともに、日信を上回ったため、「順調」と判断。			
									率	30.0	70	103.6	70										
						家庭教育学級や 子育てサポーター などの活動を通じ て、保護者の不安			目標	85	%	85	%							新型コロナウイルス感染症 拡大防止のため、活動が制限		【評価理由】 コロナ禍であったが、開催 方法を工夫して実施した結 果、アンケート満足度の目標 を達成した。 また、オンラインで学べる ウェブ漫画を配信し、子育て	
I-I- (3)-② 家庭教育 の充実	3	A >	家庭・地 ^垻 学校パー ナーシッ [・] 業		生涯 学習 果	、を関局ら発護つ充地 はす関局ら発達では を関係と情動を がて、 がで、 がで、 がで、 がで、 がで、 がで、 がで、 がで、 がで、 がで	家庭教育学級長向 けアンケート満足 度	_	実績	71.7	%	91	%	85% (毎年 度)	5,614	5, 150	3, 338	9, 150	順調	される中、動画配に ・資料配 ・大のでは、 ・大のででは、 ・大のでででででするでは、 ・大のでででするです。 ・大のでででするです。 ・大のでででするです。 ・大のでででするです。 ・大のでででするです。 ・大のでででするです。 ・大のでででするです。 ・大のででするです。 ・大のででするです。 ・大のででするです。 ・大のででするです。 ・大のででするです。 ・大のででするです。 ・大のででするです。 ・大のででするです。 ・大のででするです。 ・大のででするです。 ・大のででするです。 ・大のででするです。 ・大のでは、	順調	支援に関する情報発信を行った。 以上のことから、「順調」 と判断。 【課題】 市民センターが核となっ で、家庭・地域・学校を連携 で、な仕組みを充実する必要	を開設できるよう環境整備を 図る。 併せて市民センターを核と した家庭教育学級のあり方や 情報発信について、関係者へ のアンケートなどをもとに検
						への理解を促すた めの情報提供、啓 発活動を進める。			達成率	84.4	%	107.1	%							と判断。		がある。 また、家庭教育について学 ぶ機会の充実のため、家庭教 育学級の開催方法や情報発信 方法について、検討する必要 がある。	

					【Plan】 計画	画 /	[Do]	実	施							[Check]	評化	표 / 【Action】 라	文 善
5 策番号 "	SDGs	基本計画の施策	主要事業	声光 取犯机 两	事	業評価の成績	果指標	(目標・	実績)		R3年度		年度	人件實 (目安)	R4年度		R4年度	P#英河(COTT) - 17 7 7 7 7 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	R6年度予算要求に向けた
施策名	0. 3 -N 番号	を構成する主な事業・取組	所管 課名	事業・取組概要	指標名等	現状値 (基準値)	R33	丰度	R4年度	中期目標		予算額(千円)	決算額 (千円)	金額(千円)	事業評価	評価の理由	局施策 評価	局施策評価の理由及び課題	施策の方向性
				家庭教育学級や 子育てサポーター などの活動を通じ て、保護者の不安		長榜	85	%	85 9	6						新型コロナウイルス感染症 拡大防止のため、活動が制限		【評価理由】 コロナ禍であったが、開催 方法を工夫して実施した結 果、アンケート満足度の目標 を達成した。 また、オンラインで学べる ウェブ漫画を配信し、子育て 支援に関する情報発信を行っ	
-1- ③全教支社実	_	家庭・地域・ 学校パート ナーシップ事 業	十十二十	を関局ら発護つ充本へめ発験係連情動がて、生理情動がて、生理情動がて、生理情動がて、生理情動を家学子活解報を表が、、育会の定す、るの、部の保にの基着た啓。	家庭教育学級長向 けアンケート満足 度			7 %	107.1	85% (毎年 度)		5,150	3, 338	9, 150	順調	される中、動画配信や資料配 布など工夫したに 果、達成した。 また、オンラインで学で 要達成、オンラインで学で 支援に関する情報発信を行っ た。 以上のことから、「順調」 と判断。	順調	た。以判断。 「順調」 「順調」 「順調」 「順調」 「順調」 「順調」 「はないではないではないではないではないではないではないではないではないではないで	多様な方法で家庭教育学を開設できるよう環境整備図る。 併せて市民センターを核した家庭教育学級ののアンケトなどをもとに検討を行う
				各市民センター 等で、地域課題や 現代的課題等の解 決を目指す講座、	生涯学習市民講座	月 93,589	目 (44 票 人	手度 1,429) .上	前年度以	上 前年, , 以上								る。 【評価理由】 生涯学習市民講座の参加者	
				心と体の健康づく りを目指す講座な ど幅広いな男にわ	参加者数	E	56,8	44 人	85,836	人(毎年度)	Ē					佐 人亚上 0. 进 c 0. 王 阳 b		数が増え、成果指標の達成率は120%を超えた。 また、生涯学習推進コー	
		生涯学習活動		たる講座を実施する。 また、それぞれの地域の特色を生かし、家庭・地		适成率	_	9 %	151.0	%	11 59	2 13,245	12 262	6 900	大変	集合形式の講座の再開や、 Webの活用など感染拡大防止 対策を講じて実施した結果、 令和3年度より講座数は増加 し、成果指標である参加者数		ディネーターの配置割合は減少したが、目標に対する達成率は60%を超えた。 以上のことから、「順調」	を反映し、地域課題の解決 つながる講座を増やしてい く。
-3-)-① 様な 習機		促進事業	課	域・学校が連携して、子どもたちに様々な体験活動や世代間交流の機会		長	到 票 95	%	95	%	11,37	2 13,243	12,202	0, 700	順調	も120%以上の達成率であった。 以上のことから、「大変順調」と判断。		と判断。 【課題】 地域に根付いた活動を実施 するため、地域の実情を反映	
や情、の場				を提供し、地域ぐ るみで子どもを見 守り育ても意識を 高が、のは全年	生涯学習活動に関する満足度	96.3% (H25年 度)	天 75.	5 %	93.4	95% % (R7年 度)							順調	し、地域課題の解決につなが る講座を増やす必要がある。 また、多様な学習機会を提 供するため、オンライン環境	生涯学習推進コーディネター配置事業については、 民センター館長研修などで
提供				子どもの健全育成 に取り組む機運を 醸成する。		道 成 率	達 以 79.	5 %	98.3	%								整備を進める必要がある。 生涯学習推進コーディネーター配置事業については、館 長研修や各区の社会教育主 事・主事補を通じて、意義・	
				多様化・高度化 する市民の学習要 求に応え、生涯学		巨標	60	%	60	%						生涯学習推進コーディネー		効果を周知し、促進していく 必要がある。 また、コーディネーターの	魅力を高めていくため、引 続き資質向上を図る研修等
	6 🕕		学習	習事業の充実及び 学習の促進を目的 に、全市民セン			美 50.8	3 %	36.9	60% % (毎年 度)		6,686	2,848	3,650	順調	ターの配置割合は減少したが、目標に対する達成率は60%を超えた。 以上のことから、「順調」		魅力を高めるため、引き続き、資質向上を図る研修等を 行う必要がある。	
				ターに生涯学習推 進コーディネー ターを配置する。		适成	-	7 %	61.5	%						と判断。			

				【Plan】 計画	i /		【Do】 集	E施							(Check)	評価	∄ ∕ 【Action】 ā	攻善
策番号 No.	SDGs	基本計画の施策 主要 事業	古光 四如照五	事	業評価の.	成果排	旨標(目標・	実績)		R3年度	R4年		人件實 (目安)	R4年度	~ クロー	R4年度	日本体部体の四十月 25 湖底	R6年度予算要求に向けた
施策名 No.	番号	基本計画の施策 を構成する 主な事業・取組 課名	事業・取組概要	指標名等	現状値 (基準値)		R3年度	R4年度	中期目標	決算額 - (千円) (予算額 (千円)	決算額 (千円)	金額(千円)	事業評価	評価の理由	局施策 評価	局施策評価の理由及び課題	施策の方向性
-3- 2)-① b域を リーる すっ すの す な			市民のアンドラスを対している。では、大学のでは、大学では、大学では、おいのでは、大学では、大学では、大学では、大学では、大学では、大学では、大学では、大学			В	1,530 人	1,700 人							大学等の高等教育機関との	順調	数が増え、成果指標の達成率は120%を超えた。 また、「地域活動をリードする人材が増加しているとしたしる」に肯定的な回答をした人の割合についての達成率は	る講座を増やしていく。 また、オンライン環境の 備を進めるとともに、オン・ インやWeb動画を活用した講
7	4 (1) (7)	生涯 北九州市民力 レッジ事業 センター	会」を担う人材の育成を図る。	受講者数	I,682人 (H30年 度)	実績	799 人	1,081 人	I,700人 (毎年 度)	3,292	4,438	4,013	20,700	順調	連携を図るなど事業の質を確保しながら、多様化する課題に対応した講座を行い、講座数の達成率は91.7%、受講者数の達成率は63.6%となった。 以上のことから、「順調」と判断。		92.6%だった。 北九州市民カレッジ事業については、円滑な運営、市民の多様な学びの場の提供が出来ているため総合的に勘案し、「順調」と判断。 【課題】	実させる。 地域活動をリードする人材
			系の2コース)と高 等教育機関提携 コースを前期・後 期の2期で実施。			達成率	52.2 %	63.6 %									地域に根付いた活動を実施するため、地域の実情を反映し、地域課題の解決につなる。 また、多様な学習機会を提供するため、オンライン環境整備を進める必要がある。	
			各市民センター			目標	前年度 (44,429 人) 以上	前年度以上									さらに、市民センター館長を対象に、地域活動やボランティア活動に取り組む人材の発掘や、活動の場の提供に繋げるための研修を実施する必要がある。	
				生涯学習市民講座 参加者数	93,589 人 (H25年 度)	実	56,844 人	85,836 人	前年度 以上 (毎年 度)								北九州市民カレッジ事業については、さらに多様な学びの場を確保するため、引き続き高等教育機関との連携が求められる。	
8		生涯字智活動 _{⇔羽}	たる講座を実施する。 また、それぞれの地域の特色を生かし、家庭・地			達成率	127.9 %	151.0 %		- 11,592 1	3 2/15	12 262	6 900	大変	コロナ禍においても、Web を活用するなど、様々な感染 拡大防止対策を講じて実施し た結果、令和3年度より講座 数は増加し、成果指標である			
		促進事業 学育課	域・・学校がもたち動で、学校がもない。 学校がもたち動で、学どのないので、 世代間交流の機会でを提供し、 地域で			目標	95 %	95 %		11,572	3, 243	12, 202	0, 700	順調	参加者数も120%以上の達成率であった。 以上のことから、「大変順調」と判断。			
			るみで子どもを 守って でする で で で もの は を を も の は を を で て た り 、 し の 、 し の に り に り に り に り に り に り に り に り に り に	生涯学習活動に関する満足度	96.3% (H25年 度)		75.5 %	93.4 %	95%以 上 (R7年 度)									
			醸成する。			達成家	79.5 %	98.3 %										

					【Plan】 計画	i /	[Do]	実	施								[Check]	評值	西 / 【Action】 a	女 善
施策番号	No.	基本計画の施策 を構成する	主要事業	事業・取組概要	事	業評価の		i標(目	標・	実績)	1		R3年度		年度	人件實 (目安)	R4年度	評価の理由	R4年度	局施策評価の理由及び課題	R6年度予算要求に向けた
・施策名	NO	番号 主な事業・取組	所管 課名	尹未 、	指標名等	現状値 (基準値)		R3年度	隻	R4年度	Ę	中期 目標	決算額 (千円)	予算額 (千円)	決算額 (千円)	金額(千円)	事業 評価	計画の连出	局施策 評価		施策の方向性
				地域が主体的に 地域課題できるの う、地域成~ が対域~ がが入 が が が が が が が が が が が が が が が が が			目標	35	%	35	%							令和3年度に引き続き、人			
	9	◆ 地域課題解決⑪ のための人材⑰ 活用支援事業	学習	し、地域カアツはないでする。 をつくる、学んだがまたが域にでいる。 また地域に活かが成成がない。 はながないがある。 また地域にはないがある。 はないがある。 はないがある。 はないがいまする。 はないできる。 とっと。 とっと。 とっと。 とっと。 とっと。 とっと。 とっと。 とっ	・地域活動をリードする人材やボランティア活動に取			30.1	%	32.4		50% (R7年 度)	178	540	262	5,400	順調	材マッチング事業や市民センター館長研修を実施するなど、地域活動をリードする人材育成に取り組んだ結果、目標に対する達成率は92.6%であった。 以上のことから、「順調」			
				人材育成事業(市 民センター館長等 研修など)及び多様な機関との連携 強化を実施する。			達成率	86.0	%	92.6	%							と判断。			
						29, 292	棕	20,000	人	20,000		20.000								【評価理由】 新規NPO法人数は順調に推	
				市民活動の促進	サポートセンター 利用者数	29,293 人 (RI年 安)	宇	8, 256	人	9,791	,	20,000 人 (毎年 度)						令和3年度以前に、緊急事態宣言の発令に伴う臨時休館等により、大きく減少したサ		移している一方、サポートセンター利用者数は減少傾向が 続いているが、事業自体は概	
I-3- (2)-② 地域を + 3-2	10	◆ NPO・市民活		に加え、NPOと行政の協働を推進するため、活動や協働	Ż	度)	達成率	41.3	%	49.0	%	反)	17 000	10. 626	14 524	La gos	ᄣᅎᅩᅜ	ポートセンターの利用者数は 回復基調にあり、新規設立 NPO法人数も概ね目標を達成	ᄣᅩᅩᇚ	ね順調に遂行されているため、「順調」と判断。	市民活動を促進する講座の
支えるンティス	10	⑰ 動促進事業		等に関する相談・ 助言、情報提供、 研修・啓発等を実			目標	15	法人	15	法人		10, 434	17,434	10,524	19,725	順調	した。以上のことから、「順調」と判断。 講座については、引き続き	順調	【課題】 市民活動の更なる促進のため、新たな活動参加者の掘り	実施や情報提供の充実を図っていく。
の育成				施する。	新規設立NP0法人 数	17法人 (RI年 度)	実績	14	法人	П		5法人 (毎年 度)						オンライン参加も可能なハイ ブリッド型として講座実施の 維持に努めた。		起こしとともに、活動する市 民活動団体を育成していくことが必要である。 サポートセンター利用者数	
						127	達成率	93.3	%	73.3	%	, ,								はコロナ禍以前の水準を目指す。	
							目標	90	%	90	%										
				悪質化・巧妙化 する消費者被害を 未然に防止するた	消費生活センター の認知度	92% (H23年 度)	実績	92.1	%	93.4	0/	70%以 上 (毎年 度)								【評価理由】 消費生活センターの認知度 及び消費生活センター等に相 談又は相談を勧める市民の割	
II-I- (I)-② 市民の		▲ 消費者啓発の	消費生活	め、法律相談会や消費者啓発・教育講座等、消費者自			達成率	102.3	%	103.8	%		0.050	855	10.004	0.055	WE AM	消費生活センターの認知度 及び消費生活センター等に相 談又は相談を勧める市民の割	WE AM	一般では、 一をは、 一をは、	効果的な啓発活動などを実 施することで、相談窓口等を 周知するとともに、賢い消費
消費生 活の安 定と向 上	11	消費者啓発の 推進	センター	身が危機回避や被害にあった場合の適切な対処法を身に付けるための4			目標	90	%	90	%		4,458	11,755	10, 204	8,075	順調	合がともに目標値を上回り、 高い数値を維持しているため、「順調」と判断。	順調	【課題】 消費者トラブルが多様化、 複雑化している中で、消費者	者の育成を図り、市民の消費 生活の安定及び向上を確保す る。
				種事業を実施する など、啓発の推進 や支援を行う。	消費生活センター 等に相談又は相談 を勧める市民の割 合			93.7	%	94.	0/	70%以 上 (毎年 度)								利益の擁護及び増進に関する 総合的な施策の推進を図る必 要がある。	
							達成率	104.1	%	104.6	%										

					【Plan】 計画	<u> </u>	【Do】 実	施						[Check]	評価	i / [Action] a	攻善
施策番号	No. 3	DGs 基本計画の施第	主事所課	事業・取組概要	事	1	果指標(目標・	実績)	Hn.	R3年度		人件質 (目安)	R4年度	評価の理由	R4年度	局施策評価の理由及び課題	R6年度予算要求に向けた
・施策名	110. 1	DGs ニル を構成する 全な事業・取組	所管 課名	事未	指標名等	現状値 (基準値)	R3年度	R4年度	中期目標	決算額 (千円)	予算額 決算 (千円) (千	算額金額円)(千円)	事業 評価	計画の理由	局施策 評価	の心水計画の柱田及び味起	施策の方向性
						E N	前年度比 1 (45,087 票 人) 増	前年度比增									
				警察、関係団体 等と連携し、市民	防犯パトロール活 動への参加者数	14,170 人 (H27年 度)	人 47,538 人	70,619 人	前年度 比増 (毎年 度)								
	12	日本トップクラスの安全・	全・	等の防犯意識の向 上や自主防犯活動 の活発化、安全・		3 5 2	達 戈 105.4 % 率	148.6 %		2,735	6,929 2,3	398 15.900	大変	「ながら見守り活動」の推 進等により、防犯パトロール 活動参加者が増加していることに加え、「住んでいる地域			
		● フスの安全・ 安心なまちつ くり関連事業	推進課	などに取り組み、 日本トップクラス の安全・安心なま ちづくりを推進す		E A	前年度比 (87.2%) 増	前年度比增					順調	が安全だ」と思う市民の割合 は86%と令和3年度に比べて 増加したことから、「大変順 調」と判断。			
				3 .	市民が感じる治安 状況(体感治安)	73.7% (H27年 度)	美 84.1 %	86 %	前年度 比増 (毎年 度)								
П-1-						道 万 五	達 戈 96.4 % 率	102.3 %									県警察との連携や、安全・ 安心指導員による「地域の生 活安全パトロール隊」へ犯罪 情報を提供し、より地域の実
- (3)-① 「北九 州市安 全・安					「安全セミナー」	村	185 校	215 校								くりにむけた各種取組を推進 した結果、令和3年度と比	する。
・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・				子どもや女性の犯罪被害を防止す	「地域安全マップ づくり」延べ実施	35校 (H25年 度)	[159 校	190 校	215校 (R5年 度)						順調	割以上の達成率となったた	まちづくりの取組を促進する とともに、市内外へ本市の治
安心に 関わる 施策の	13	●の犯罪被害隊	安心	るため、子ども自守 身や子どもを見守 る保護者、女性を 対象とした安全セ		5 2	数年件数	88.4 %		2,497	2,886 1,9	742 15,900	順調	新型コロナウイルス感染症 対策を行いつつ、「安全セミ ナー」及び「地域安全マップ づくり」が円滑に実施でき、		め、「順調」と判断。 【課題】 体感治安の向上に向けて、	安改善状況を積極的に発信する。 安全・安心総合相談ダイヤル事業は、市民生活の身近な
推進		止刈來事業	課	スポージを開催 ミナー等を開催 し、防犯意識や知 識の向上を図る。		t	ゴ (52件) 票 減	前年件数減	/# *# \id					性犯罪認知件数も維持できたことから、「順調」と判断。		安全・安心に関する取組のさらなる情報発信が必要である。	
					性犯罪認知件数	104件 写 (H25年) 編 道	章 21		件数減 (毎年)								がして学来と大地もくくく。
						5	前 年 度 比	100.0 %									
				市民生活の身近 な安全・安心に関			前年度比 (36.1%) 増	前年度比增	_								
	14	安全・安心総合相談ダイヤル事業	安心	合相談ダイヤル」 を円滑に運用し、 市民の相談機会の	安全・安心総合相 談ダイヤルの認知 度	22% (H27年 度)	割.8 %	30.7 %	前年度 比増 (毎年 度)	18, 247	19, 178 17,	454 15,900	順調	安全・安心総合相談ダイヤルについて、令和3年度と同程度の相談件数となっており、円滑に運営できているため、「順調」と判断。			
				充実と不安感解消 を図る。			達	96.5 %									

				【Plan】 計i	画/	【Do】 実	施						[Check]	評句	版 / 【Action】 i	改善 ————————————————————————————————————
号』。	SDGs 基本計画の施	策 主要	事₩ En (n lor ∓	事		え 果指標(目標・	実績)		R3年度	R4年	(1)	章 R4年	`	R4年度	已长年並年 4 田 上 田 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	R6年度予算要求に向けた
名 No.	SDGs ゴール を構成する 音号 主な事業・取	第 第 新 新 新 課 名	事業・取組概要	指標名等	現状値 (基準値)	R3年度	R4年度	中期 目標	決算額 予 (千円) (-	算額 千円)	決算額 金額 (千円) (千F)	〔 事業		局施策 評価	局施策評価の理由及び課題	施策の方向性
2) 舌						間 (2,019件) 減	前年比減					2 1		順調	【評価理由】 安全・安心なまちづくりに むけた各種取組を推進した結 果、防犯パトロール活動参加 者が増加するなど、各事業が	活安全パトロール隊」へ狙 情報を提供し、より地域σ
			北九州市安全・ 安心条例では安全・ 「市民等は安全・ 安心に関する意識 を自ら高め、行動	街頭犯罪件数	6,612件 (H25年)	実 2,183 件	2,296 件	前年比減							8割以上の達成率となったため、「順調」と判断。	
15	⑤ 地域防犯対	安全・必	すること」「市及 び市民等は相互に 連携を深め、防犯 活動を協力して推			達 成 91.9 % 率	94.8 %		- 22,638 28	3,841	25,056 15,0	00 順該	「ながら見守り活動」の推 進等により防犯パトロール活		体感治安の向上に向けて、 安全・安心に関する取組のさ らなる情報発信が必要であ る。	
	● 事業	推進課	進すること」と定められている。 の事業では、市民の防犯意識を高め、地域住民の自			目 前年度比 (87.2%) 標 増	前年度比増					77.2	動参加者が増加していること から、「順調」と判断。			
			主防犯活動を促進 し、安全・安心を 実感できるまちの 実現を図る。	市民が感じる治安 状況 (体感治安)		実 84.1 %	86 %	前年度 比増 (毎年 度)								
						達 成 96.4 % 率	102.3 %									
						目 前年比 (5,145件) 標 減	前年比減									
			夜間における犯 罪の発生を未然に 防止し、公衆の通 行の安全を図るた	刑法犯認知件数	9,682件 (H27年)	実 5,109 件	5,452 件	前年比 減 (毎年)								
1.6	防犯灯設置 業	安全の事	め地域と市が協力 しながら、防犯灯 を設置。 防犯灯の設置に			達 成 100.7 % 率	93.3 %		22 8/40 6/4	. 107	33, 336 3, 4	1000年	防犯灯の設置(LED化)が 進み、刑法犯認知件数や市民			
10	**	推進課	図り、町内会等の 地域の防犯灯の設 置のため費用の一			目 前年度比 (87.2%) 増	前年度比増		- 32,049 04	+, 197	33, 330 3, 4	5 順部	が感じる治安状況が概ね目標を達成していることから、 「順調」と判断。			
			部を助成し、明る く安心して生活で きるまちづくりを 推進。	市民が感じる治安 状況(体感治安)	73.7% (H27年 度)	実 績 84.1 %	86 %	前年度 比増 (毎年 度)								
						達 成 96.4 % 率	102.3 %									

					【Plan】 計画	画 /	[1)o] §	実施							[Check]	評価	i / 【Action】 라	(善
施策番号 ·施策名	SDGs	基本計画の	施策 主要 事業	事業・取組概要	事	業評価の		標(目標	・実績)	1 40	R3年度		年度	人件實 (目安)	R4年度	評価の理由	R4年度	局施策評価の理由及び課題	R6年度予算要求に向けた
・施策名	番号	主な事業・	取組 東組 課名	事業	指標名等	現状値 (基準値)		R3年度	R4年度	中期目標	決算額 (千円)	予算額 (千円)	決算額 (千円)	金額 (千円)	事業 評価	計画の理由	局施策 評価	 	施策の方向性
							目標	前年度比 (87.2%) 増	前年度比増										
				暴力団犯罪をは じめ街頭犯罪を抑 止し、市民生活等 の安全・安心を確	市民が感じる治安 状況(体感治安)	73.7% (H27年 度)	実績	84.1 %	6 86 %	前年度 度比增 (毎年度)									
	7 (4)	防犯カメ	安全・ショウ	保するため、人が 多く集まる繁華に 設置している防犯 カメラの適正な維			達成率	96.4 %	6 102.3 %		42 290	57,951	53 581	3 435	順調	防犯カメラの適正な維持管 理のもと、そのデータは有効 に活用されており、刑法犯認			
	/ W	業	推進課	持管理を行う。 更に、近年開発 が進む駅周辺など に新たに防犯カメ			目標	前年比 5,145件) 減	前年比減		42,270	37, 731	33, 301	3, 433	州只 하 민	知件数や市民が感じる治安状況が概ね目標を達成していることから、「順調」と判断。			
				ラを設置し、適切 な維持管理を行 う。	刑法犯認知件数	9,682件 (H27年)	実 漬	5,109 件	‡ 5,452 件	前年比減 (毎年)									
							達成率	00.7 %	6 93.3 %										
							目標	前年比 5,145件) 減	前年比減										
				安全・安心条例の施行を機に、地	刑法犯認知件数	9,682件 (H27年)	実績	5,109 件	‡ 5,452 件	前年比 減 (毎年)									
11	8 6	防犯カメ 置補助事	安全・ラ設安の	域団体や事業者が 犯罪抑止を目的と撮 して公共空間を撮 影する防犯カメラ を設置する際の経			達成率	00.7 %	6 93.3 %		- 11,394	13,720	11,014	3,435	順調	最終的な設置台数は目標の 50台を超え、刑法犯認知件数 や市民が感じる治安状況は概			
		直備功事	業 推進 課	費の一部を補助することで、安全・ 安心な環境の構築に向けたさらなる				前年度比 (87.2%) 増	前年度比增	- - -						ね目標を達成していることから、「順調」と判断。			
				取組を推進する。	市民が感じる治安 状況(体感治安)	73.7% (H27年 度)		84.1 %	6 86 %	前年度 比増 (毎年 度)									
							達成率	96.4 %	6 102.3 %										

					【Plan】 計画	Ū /	【Do】 実	施							[Check]	評価	∄ ∕ 【Action】 ट	以 善
·号 No S	SDGs 基	基本計画の施策 を構成する 主な事業・取組	主要事業	事業・取組概要	事		成果指標(目標・	実績)	L Hn	R3年度	R4 £	丰度	(ロ女)	R4年度		R4年度	局施策評価の理由及び課題	R6年度予算要求に向けた
	番号主	基本計画の施策 を構成する 主な事業・取組	所管 課名	学 来 -	指標名等	現状値 (基準値)	R3年度	R4年度	中期目標	決算額 (千円)	予算額 (千円)	決算額 (千円)	金額 (千円)	事業 評価	計画の生出	局施策 評価		施策の方向性
3 団 運 催					暴追対策に対して	48%	目 前年度比 (78%) 標 増	前年度比増	前年度								【評価理由】 コロナ禍であったが、市民 大会や研修会、各種広報啓発 事業等を実施し、市民の暴力 団排除機運を高めることがで きたため、「順調」と判断。	かな民事介入暴力相談、暴 団離脱・就労相談の実施等
					評価した市民の割合		実績 79.4 %	80.8 %	比增 (毎年 度)								【課題】 変化しつつある暴力団情勢	
				官民一体とな り、社会全体で暴 力団を排除する取			達 成 101.8 % 率	101.8 %							暴追対策に対して評価した 市民の割合は、令和3年度に		に合わせ、各事業の方向性、 実施方法等を見直す必要があ る。	
19	① 暴	暴力追放の推 進	安 全・ 安心	組を推進するため、事業者・市民の暴排意識を高める市民暴力追放総			RI年度比 (77.7%) 目 増 標 (隔年調査	R3年度比增		5,536	10,525	6, 458	12,850	順調	比べ増加しており、新型コロナウイルス感染症拡大の影響で各区市民大会等は中止となったが、全市的な市民大会			
			課	決起大会や暴力追放強調月間による	A 114. 1 a E 1		のためR2年 度未実施)								や研修会等は実施できたこと から、コロナ禍以前の水準に			
				仕上441、こんびいてチレ	団排除条項の規定			阿尔 迪本	R3年度						戻りつつあるため、「順調」と判断。			
					割合 ※中期目標改訂	55.8% (H25年 度)		隔年調査 のため 未実施	比增 (R5年									
					(R5年度目標設定時)			不 关	度)									
					нду		淕											
							成 107.9 %	_										
							目 前年度比 (78%) 増	前年度比增										
					暴追対策に対して		実	00.0	前年度 比増									
					評価した市民の割合	度)	実 績 79.4 %	80.8 %	(毎年 度)									
							達 成 101.8 %	101.8.0/										
							成 101.8 %率	101.8 %							暴追対策に対して評価した			
			安 全・	市民生活への暴力団等の介入を排			RI年度比 (77.7%)								市民の割合は、令和3年度に比べ増加しており、コロナ禍			
20	① 相	民事介入暴力 目談事業	安心推進	除し、安全・安心なまちづくりを図			目 増 標 (隔年調査	R3年度比增		1,075	2,855	707	4,300	順調	で対応が制限される中でも、 民事介入暴力相談は82回実施			
			課	るため、民事介入 暴力相談を実施。	企業における暴力		のためR2年 度未実施)								し、目標の80回を達成したため、「順調」と判断。			
					団排除条項の規定割合		.	隔年調査	R3年度									
					※中期目標改訂	(H25年 度)	実績 83.8 %	のため 未実施	比增 (R5年 度)									
					(R5年度目標設定 時)				汉)									
							達 + 10月 9 0 0											
							成 107.9 %率	_										

				【Plan】 計画 /	【Do】 実	施							[Check]	評価	fi / 【Action】 링	文善
施策番号 ·施策名	SDGs No. ゴール 番号	基本計画の施策 を構成する 主な事業・取組 課名	事業・取組概要	事業評価の 指標名等 ^{現状値} (基準値)	成果指標(目標・ R3年度	実績) R4年度	中期	R3年度 決算額	R4年 予算額	決算額	人件實 (目安) 金額	事業	評価の理由	R4年度 局施策	局施策評価の理由及び課題	R6年度予算要求に向けた 施策の方向性
		安 暴力団員の社 会復帰対策推 進事業 推選 課	に拠構就推ッなもきを の点成労進プまがる図 の本暴離策日のび実の を「対「ス及を」 で、フリッカーので実の を、ラリッカーので で、フリッカーので で、フリッカーので で、フリッカーので で、フリッカーので で、フリッカーので で、フリッカーので で、フリッカーので で、フリッカーので で、フリッカーので で、フリッカーので で、フリッカーので で、フリッカーので で、フリッカーので で、フリッカーので で、フリッカーので で、フリッカーので で、フリッカーので で、フリッカーの で、フリッカー で、フリー で、フリー で、フリー で、フリー で、フリー で ア の で で で ア の で ア の で ア の で ア の で ア を ア の で ア を ア の ア の で ア の ア の ア の ア の ア の ア の ア の ア	「暴力団離脱・就 労相談窓口」での —	目標実績達成率	9 回 90.0 %	目標 10回年		(千円)	(千円)	6,550	評価	令和4年度からの新規事業であったが、9件の相談を受理し、そのうち1件については、補助金を支給するなど、元暴力団員の社会復帰を推進することができたため、「順調」と判断。	評価		
II - I - (3) - ④	22 3	安全推進 李全全推進 事業 推進 課	でででいた 第通きい。生安的にく普防 第通きい。生安的にく普防 次全重啓 に教広り通しを 大画項を た及啓市全交る 州に目実 るび発民思通も 市基に 交効活に想事		積 達成 下 目 前年比 (20人) 減 実	3,949 件 103.1 % 前年比減 16 人	令和7年 まで104 以下 令和7年 15人下	- 12,787 I	11,642	11,526	9,800	順調	交通事故死亡者数が目標数 (18人以下)を2人下回り、 交通事故発生件数が目標数 (4,074件以下)を下回るな ど、いずれも100%を超える 達成率のため、「順調」と判 断。		【評価理由】 交通事故発生件数、自転車 関連事故の発生件数は、低い 水準を保っており、「順調」 と判断。	引き続き交通事故防止につ
交通安全の推進	23 3	交通安全センター管理運営 推進 課	北九州市立交 安理する全を で で で で で で で の の を で の の の を の を の を	交通事故の発生件数(警察統計のため暦年でカウント) 8,325件(H26年) 1,26年) 8,325件の暦年でカウント) 972件(H26年) ウント)	積 達成 下 目 信 (496件) 減 実	2 040 44	令和7年 ま3,300件 前 毎年 前 (毎年)	- 27,881 2	27, 881	27, 881	3,650	順調	交通事故の発生件数が目標 数(4,074件以下)を大きく 下回り、自転車関連事故の発 生件数も目標数(466件以 下)を若干上回ったものの、 目標は概ね達成したため、 「順調」と判断。		【課題】 交統の 交統の 交統の で変がある。 で変がある。 で変がある。 で変がある。 で変がある。 で変がある。 で変がある。 ででででででいた。 でででででいた。 でででででいた。 でででででいた。 ででででででいた。 でででででいた。 でででででいた。 でででででいた。 でででででいた。 ででででいた。 ででででいた。 でででででいた。 でででででいた。 でででででいた。 でででででいた。 でででででいた。 でででででいた。 でででででいた。 でででででいた。 でででででいた。 でででででいた。 でででででいた。 でででででいた。 でででででいた。 でででででいた。 でででででいた。 ででででででいた。 ででででででいた。 ででででででいた。 ででででででいた。 でででででででいた。 ででででででででででででででででいた。 でででででででででででででででででででででででででででででででででででで	いて、子どもから高齢者までにく啓発を行う。

				【Plan】 計画	ŭ /	[Do	〕	施							[Check]	評价	西 / 【Action】 ā	攻善
施策番号・施策名		主要事業	事業・取組概要		業評価の月 現状値				中期	R3年度 決算額		年度 決算額	人件實 (目安) 金額	R4年度 事業	評価の理由	R4年度 局施策	局施策評価の理由及び課題	R6年度予算要求に向けた 施策の方向性
NE XX		課名		指標名等	(基準値)	н <u>і</u>	3年度 1年比	R4年度	目標	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	評価		評価		
			北九州市安全・			標 (2,	019件) 減	前年比減	_									
			安心条例では、 「市民等は安全・ 安心に関する意識 を自ら高め、行動	街頭犯罪件数	6,612件 (H25年)	実 2,	183 件	2,296 件	前年比減	3							【評価理由】 安全・安心なまちづくりに	
Ⅱ-I- (3)-⑤ 非行や 犯罪を	1, 1 1 1 1 1 1 1 1 1	安	すること」「市及 び市民等は相互に 連携を深め、防犯 活動を協力して推			達 成 9	.9 %	94.8 %		22 628	28 841	25,056	15 900	石 全田	「ながら見守り活動」の推 進等により防犯パトロール活	順調	むけた各種取組を推進した結果、防犯パトロール活動参加者が増加するなど、各事業が 8割以上の達成率となったため、「順調」と判断。	県警察との連携や、安全・ 安心指導員による「地域の生 活安全パトロール隊」へ犯罪 情報を提供し、より地域の実
生まない地域でくり		推進課	進すること」と定められている。ことの事業では、市民の防犯が設める。				年度比 7.2%) 増	前年度比増		_ 22,038	20, 041	23,030	13, 400	川	動参加者が増加していること から、「順調」と判断。	川共師	【課題】 体感治安の向上に向けて、 安全・安心に関する取組のさ	情に沿ったパトロール活動を 促進するなど、警察・地域が 一体となった防犯施策を実施 する。
			め、地域住民の自 主防犯活動を促進 し、安できるまちの 実現を図る。	市民が感じる治安 状況(体感治安)	73.7% (H27年 度)	実 84	ı.I %	86 %	前年度 比增 (毎年 度)								らなる情報発信が必要である。	
						達 成 96 率	.4 %	102.3 %										
							年度比)2団体) 増	前年度比增										
			条例や基本計画	迷惑行為防止に係 る地域活動団体の 増加	(山26年		00 団体	100 団体		Ē								
Ⅲ- 1-			に基づき下記事業 に取り組む。 ・小倉・黒崎地区 (迷惑行為防止重 点地区)での巡視			達 成 98 率	3.0 %	100.0 %							迷惑行為防止重点地区での 巡視・啓発活動回数は令和3 年度と比べ微減となった。ま		【評価理由】 迷惑行為防止重点地区での 巡視・啓発活動回数は令和3 年度と比べ微減となったが、 迷惑行為防止に係る地域活動	
(1)-④ 市民の ルナー 向	モラル・マ ナーアップ関 連条例推進事 業	全 安 推 課	活動(過料の適用) ・地域が実施する 迷惑行為防止活動 に対する支援 ・小学生を対象 したモラル・マ			目 C 標 0.	前年度 (小倉 .06% 黒崎 19%) 以下	前年度以下		15, 381	17,773	17,013	6, 150	順調	た、迷惑行為防止に係る地域 活動団体は、令和3年度の団 体数を維持し、路上喫煙率に ついては、小倉地区は増加し たものの、黒崎地区は微減と なるなど、概ね目標に近い実 績を達成したため、「順調」	順調	団体数は令和3年度実績を維持し、路上喫煙率については、小倉地区は増加、黒崎地区は微減となったため、「順調」と判断。 【課題】	令和2年度から始まった第3 次計画に基づき、引き続き迷 惑行為防止のための周知・啓 発活動を行っていく。
			ナーアップ教育 ・モラル・マナー	路上喫煙率(歩行 者に占める喫煙者 の割合)	小倉 0.17% 黒崎 0.24% (H26年 度)	実 績	小倉 .08% 黒崎 .41%	小倉 0.14% 黒崎 0.38%	前年度以下(毎年度)						と判断。		巡視活動の強化や迷惑行為 防止に係る活動の裾野の拡大 のための広報や周知が必要。	
						戊 6	小倉 6.7% 黒崎 —	小倉 25.0% 黒崎 107.3%										

						【Plan】 計画	<u> </u>		Do]	実	他								[Check]	評価	/ [Action] 2	收善
施策番号	Ma la	JGs 基本計	画の施策 成する	主要事業	事業・取組概要	事	業評価の	成果指	f標(E	目標・	実績)			R3年度	R4年		人件實 (目安)	R4年度	評価の理由	R4年度	局施策評価の理由及び課題	R6年度予算要求に向けた
・施策名	NO. ⊒	岩主な事	業・取組	所管 課名	尹未・ 収 組 帆 女	指標名等	現状値 (基準値)		R3年	度	R4年	度	中期 目標	決算額 (千円)	予算額 (千円)	決算額 (千円)	金額 (千円)	事業 評価	計画の建田	局施策 評価	同胞東計画の连田及の	施策の方向性
Ⅲ-2- (1)-②					伝統文化の継承			目標	17	団体	17	団 体							保存団体への周知と適切な 協議を行った。 また、新型コロナウイルス	1 7	【評価理由】 補助制度について文化財保 存団体への周知と適切な協議 を進めることができた。ま た、コロナ禍においても文化	
地域に おける 伝統文 化の発	26	文化財助	才保存補	文化 企画 課	者や保存団体の活動を育成・支援することで、市内の 伝統文化を発掘し、次世代に継承	指定無形民俗文化 財保存支援団体数	16団体 (H26年 度)		14	団体	14	団体	17団体 (毎年 度)	880	1,127	910	11,050	順調	感染症拡大の影響で、当初計 画どおりに事業を実施でき ず、申請金額を返還した団体 もあったが、各団体とも令和 5年度での実施の意欲は高	順調	財保存伝承活動を継続していることから、「順調」と判 断。 【課題】	伝統文化の発掘や継承のため、今後も引き続き文化財保存団体の活動の強化に資する補助制度を継続していく。
掘・継承					していく。			達成率	82.4	%	82.4	%							く、文化財の保存伝承の成果 はあったと考えられるため、 「順調」と判断。	7.	新型コロナウイルス感染症 や高齢化の影響で、活動が縮 小している文化財保存団体に 対して、継続的な支援が必要 である。	
Ⅲ-2- (2)-① 発信か の文化の 紙 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・								目標	87	%	87	%								l = 7	は自主事業の実施により文化	芸術文化活性化事業は、会験とも発信力が高く、まちの魅力づくりにつながる事業を目指して内容を検討し、効率性や収支の観点も加えながら、実施していく。映像製作誘致強化関連事業
					【劇場・自主事業】 エンターテ芸術で の高い作品まで報音 台芸術全般を網を し、幅広い年代層	北九州芸術劇場・ 自主事業入場率	95% (H2I年 度)	実績	78	%	87	%	87% (R5年 度)						北九州芸術劇場において	1	映像製作誘致強化関連事業 は、高い認知度を維持し続け ており、また、都市ブランド として「映画の街・北九州」 を広めたいと思う市民の割合 は目標を大きく上回った。	は、インバウンドの回復も見据え、引き続き国内外の映画等の大規模作品の誘致・支援を進めていく。
	27	3 芸術文	文化活性		をターゲットに公 演を行う。また、 北九州芸術劇場ポリジナルの演劇作 品等を制作し、公 演を実施。			達成率	89.7	%	100.0	%		91 605	107 668	87,595	3 550	川百言田	は、劇場オリジナル作品や話題性のある良質な作品等の幅広い年代層を対象とした公演が提供され、入場率は目標値に達した。響ホール事業においても、国内外で活躍する著名な演奏	3	を達成できなかったが、令和 3年度と比べ、来館者が増加 した。	進し、所蔵品の一部をホーム
		① 化事業	K	課	【響ホール・ 事業】 室内楽専用ホーした質の特性をリコールを質のやとして地点として地点として地元			目標	65	%	65	%		71,003	107,000	07, 373	3, 330	가 <u></u> 맛 다 다	家による公演や子どもも楽しめるコンサート等、幅広いラインナップを揃え、目標値を上回る入場率となった。 以上、本市の文化振興に寄与していることから、「順調」と判断。	- l c	北九州芸術劇場、響ホールでは、引き続き、高い日主事業につながる魅力的な自主事業の実施を期待するとともにいまぎわいづくりにつなげていくことが重要と考える。映像製作誘致強化関連事業	
					演奏家を積極的に 育を行うかいたの、の できまります。 できまれたの、の できます。 できまする。 できまる。 できまする。 できる。 できる。 できる。 できる。 できる。 できる。 できる。 でき	響ホール事業・響ホール自主事業入場率	56% (H2I年 度)	実績	59	%	76	%	65% (R5年 度)						헤밍 C TU먼Io	1 1 1	は、引き続き、 は、引き続き市民・から撮影で を徹底しよらいながら。またので を行う必要がある。なな回 を行う必要がある。なるのが をのがたいかに知名度のある に向け、いかに知名度のある を外作品の誘致を行い、本市	
								達成率	90.8	%	116.9	%									の魅力を海外に発信し、イン バウンドを獲得していくかが 重要である。	

				【Plan】 計画	i /		Do]	実友	拖							[Check]	評価	i / 【Action】 라	文善
拖策番号 _{N.}	SDGs	基本計画の施策 を構成する 主な事業・取組 連名	声	事業	詳細の		標(目	標・実	 [績)		R3年度		年度	人件實 (目安)	R4年度	評価の理由	R4年度	足拡発証件の理由及び調節	R6年度予算要求に向けた
・施策名 ^{NC}	番号	基本計画の施策 を構成する 主な事業・取組 記事業・取組	事業・取組概要	指標名等	現状値 (基準値)		R3年原	支	R4年度	中期目標	決算額 (千円)	予算額 (千円)	決算額 (千円)	金額(千円)	事業評価	評価の理由	局施策 評価	局施策評価の理由及び課題	施策の方向性
			地域の音楽文化 の向上を図ること を目的に、クラ シックコンサート			目標	85	%	85 %							海外オーケストラやショパ ン国際ピアノコンクール優勝			
2	8 (1)	北九州国際音 楽祭	を中心とした音楽 祭に助成を行う。 本音楽祭は、市 制25周年を記念し て始まり、令和4年	北九州市国際音楽 祭の満足度	83% (H21年 度)	実績	98	%	99 %	85% (毎年 度)	13,609	40,000	34,550	1,625	順調	者等、国内外の一流の演奏家 を招き、多くの方に音楽の魅 力を届けることができた。 加えて、満足度も高い水準 を維持しており、本市の文化			
			度で35回を数え、 本市の秋を彩る催 し物として定着し ている。			達成率	115.3	%	116.5 %	ó						振興に大きく寄与していることから、「順調」と判断。			
			映画・テレビド				50,000	千円	50,000 千	- - 150,000						新型コロナウイルス感染症 の影響が続く中、新しい生活			
			ラマ等のロケ地誘 致や撮影支援を積 極的に行い、本市 の知名度と都市イ	地域経済への貢献 (直接経済効果)	100,000 千円 (H21年 度)	実 ,	40,826	千円	集計中	千円 (RI年度 以降毎 - 年度)	:					様式に則った厳格な対策を行いながら、撮影の誘致・支援 活動を実施した。 これにより、多くの映画作			
2	9 8	映像製作誘致 強化関連事業 課	メージの向上を図る。 また、活動成果			達成率	93.9	%	_		- 16,398	27, 356	25, 242	32,100	大変	品の誘致を成功させるととも に、タイのアイドルグループ のMVや、フィリピンのドラマ のファンツアーなど複数の海			
		· 放化) 建争系 課	の市民との共有 や、「映画の街・ 北九州」という都 市プリンドの発信	都市づらいば「映		目標	17.0	%	17.0 %	17.0%					順調	外作品等を誘致・支援し、経済効果は概ね目標を達成した。 また、都市ブランド「映画			
			により、街のにぎ わいの創出や市民 交流等のまちづく りにつなげる。	画の街・北九州」		実績	28.5	%	29.1 %	(R3年度) 以降每 年度)	:					の街・北九州」を広めたいと 思う市民の割合は目標を大き く上回っている。 以上のことから、「大変順			
						達成率	167.6	%	171.2 %	Ó						調」と判断。			
			松永文庫が多数 所蔵している貴重			目標	10	万人	10 万人	;						より多くの来館者を目指 し、企画展を目標(4回)以			
3	0 (1)	松永文庫管 理·運営事業 課	ペントを実施することで「映画の	年間来館者数	89,317 人 (H26年 度)	実	1.8	万人	2.0 万人	10万人(毎年) 度)	5,815	10,492	6,864	4,900	遅れ	上開催するなどして集客を 図った結果、令和3年度と比 べ、年間来館者数は増加した が、目標は達成しなかったた			
			街・北九州」の魅力発信を行う。			達成率	18.0	%	20.0 %	Ś						め、「遅れ」と判断。			

					【Plan】 計画			Do]	実									[Check]	評价	西 / 【Action】 さ	攻善
施策番号	No 3	and 基本計画の施策 を構成する	主要事業	事業・取組概要	事	業評価の原	成果指	標(目	標・調	実績)		4.40	R3年度		年度	人件實 (目安)	R4年度	評価の理由	R4年度	局施策評価の理由及び課題	R6年度予算要求に向けた
・施策名	10.	主な事業・取組	所管 課名	子来 机恒烷文	指標名等	現状値 (基準値)		R3年度	Ę	R4年度	隻	中期 目標	決算額 (千円)	予算額 (千円)	決算額 (千円)	金額 (千円)	事業 評価	日一四ペンシェロ	局施策 評価	周旭来们画07至山次0 新龙	施策の方向性
	31	登芸術文化育成 負担金・補助 金	, 文化 企画 課	本市の文化地域と 化水域を 化の で で で で で で で で を を を を を を を を を を を	各種文化事業の実 施	16事業 (H23年 度)	目標実績達	16	事業事業	16	事業事業	16事業 (毎年 度)		40,350	39,986	5,825	順調	助成団体数は令和3年と同 数であり、各団体の事業は概 ね予定どおり実施され、多数 の来場があった。 この助成制度によって、地 域・市民レベルにおける文化 活動を支える一定の効果が あったことから、「順調」と		【評価理由】 文化団体や市民の活動に対 して助成し、市民の文化芸術	今後の市民の文化芸術活動
Ⅲ-2- (2)-②				を行う。			成率	100.0	%	100.0	%							判断。		活動の促進に寄与したことから、「順調」と判断。	等に対する助成については、 「北九州市文化芸術活動活性 化支援事業」を中心に実施し
で、市文術のの芸動				北九州市の文化 水準の向上と地域 文化の振興に資す			目標	25	件	25	件							市内の文化芸術関係者がア フターコロナを見据え、次の ステップへと向かう支援を充 実させるため、従来の北九州	順調	今後の市民の文化芸術活動 等に対する助成については、 「北九州市文化芸術活動活性 化支援事業」を中心として実 施していく。	ていく。 助成制度は、市民主体の文 化芸術活動を促進するもので あり、市の文化水準の向上や 個性ある地域文化の振興のた
	32	◆ 北九州市文化 ⑪ 振興基金	文化企画課	又化の振興に負することを目的と表現では で設置された振興を 州市文化振興基集 運用果実によ術・ 市民の行う芸術・	北九州市文化振興 基金奨励事業の補 助件数	27件 (H21年 度)	実績	5	件	103	件	25件 (毎年 度)	3, 596	9,800	45, 433	3,825	大変順調	市文化振興基金に加え、同主 旨の補助金である「北九州市 文化芸術活動活性化支援事 業」の財源も活用して内容を 充実させた。		助成の内容や効果を検証しながら、市民が文化に触れることができる事業の実施を推進する必要がある。	めに、今後も継続する必要がある。
				文化活動等に対し助成を行う。			達成率	20.0	%	412.0	%							その結果、市民の自主的な 文化芸術活動を効果的かつ効 率的に支援できたことから、 「大変順調」と判断。			
							標	40,000	人:	240,000											
				美術館本館及び	美術館の入館者数	245,420 人 (H26年 度)		26, 264	人	187,097		240,000 人 (R5年 度)						新型コロナウイルス感染症 対策のために、黒崎市民ギャ			
	33	◆ 美術館企画展 ☆宝事業	美術館普	分館において、多 彩で魅力ある企画 展を開催し、本市			-	52.6	%	78.0	%		_ 104, 298	118,519	7 111,926	36,750	順調	ラリーがワクチン接種会場と して半年間利用されたため、 展覧会の開催数・入館者数が		【評価理由】	これまで美術館に触れる機 会の少なかった児童を対象と した「ミュージアム・ツ
Ⅲ-2- (2)-③		充実事業	及課	の美術・文化の振 興を積極的に推進 する。		510	目標3	80,000	人	30,000	人	20.000						目標を下回ったが、それ以外 は概ね順調に開催することが 出来たため、「順調」と判			アー」事業や、近隣施設と連
市民が 文化芸 術に接					コレクション展の 観覧者数	11,713 人 (H26年 度)	実 績	5,805	人	28, 986	人	30,000 人 (R5年 度)						断。	順調	入館者数ともに回復傾向にあるため、「順調」と判断。 【課題】	に合わせた企画展を研究する。 また、引き続き新規の来館 者や団体客、リピーターを増
する機 会の拡 大							達成率	52.7	%	96.6	%									今後もより魅力ある展示、 特別展を開催するとともに、 効果的な広報PRを行う必要が	やせるよう、魅力ある特別展 や企画展を検討するととも に、市内外に情報を発信して
			自然	企画展・特別展 は、特定のテーマ を設けて自然史や	博物館総入館者数	240 011	目標	30,000	人	450,000		E00, 000						令和4年度は開館20周年を 迎え、展示内容のリニューア		ある。	いくことにより、来館者の増加につながる施策を実施する。
	34	博物館企画 展·特別展充 実事業	館普	歴史に関する展示 を行うことによっ て、市民が楽しく 学べる場を提供		人 (424年	実 績	41,736	人	402,819		500,000 人 (R5年 度)		63, 570	59,074	74,600	順調	ル等を実施し、さらに魅力ある博物館としてPRした。また新型コロナウイルス感染症の制限緩和もあり、目標の80%			
			及課	し、本市の学術文化の発展を図る。	~4/		達成率	73.3	%	89.5	%							を超えたため、「順調」と判断。			

				【Plan】 計i	画 /		[Do]	実	施							[Check]	評价	西 / 【Action】 で	改善
[番号]	SDGs	基本計画の施策主要事業	± 14	事	業評価の	成果指	旨標(E	標・	実績)		R3年度	R4:	年度	人件實 (目安)	R4年度	27 for a 700 l	R4年度		R6年度予算要求に向けた
養番号 No 競第名	• ゴール 番号	を構成する 主な事業・取組 事業 所需	事業・取組概要	指標名等	現状値 (基準値)		R3年/	度	R4年度	中期目標	決算額 (千円)	予算額 (千円)	決算額 (千円)	金額(千円)	事業評価	評価の理由	局施策 評価	局施策評価の理由及び課題	施策の方向性
2- -④ と と り 手 の ま び る 3.5 3.5 3.5 3.5 3.5 3.5 3.5 3.5 3.5 3.5		美術鑑賞事業 美術「ミュージア館普ム・ツアー」 及課	成し、子どもたち		14% (H29年 度)	目標 実績 達成率	100 68.8 68.8	% %	99.2 9 99.2 9	6 I00% 6(毎年 度)		29, 214				令和4年度に予定していた 学校のミュージアム・ツアー は全て開催することが出来た ため、「順調」と判断。	順調	【評価理由】 実施形態を見直すがい 実施形態を行い担し、 を 会に芸術の対しる機 子と、とれた 子と、 を 会会 と と を 会会 と た 、 と れ る さ た 、 と れ る た 、 と れ で も た が で う た 、 と れ た 、 を れ に を れ に を う と 、 と 、 を し 、 を と し 、 を と と 、 を と と 、 を と と 、 を と と 、 と 、 と	観点からも、子どもたちや 者が文化・芸術に接する機 を拡大していくことが必要 ある。 学校・地域等における教 普及活動(アウトリーチ)
			将来の文化・芸 術の担い手を育成 し、本市の文化振 興をさらに進める とともに、シビッ			目標	2,100	人	2,100							放課後児童クラブを対象と したコンサート事業では、令 和3年度に引き続き、新型コ ロナウイルス感染症対策を行		【課題】 文化・芸術の担い手を育成 するためには、引き続き市民 が様々なな化・芸術に終れるで	に向けて、事業内容や実施 法を検討していく。
36	. 4	優れた文化・ 芸術との"出 会い"創造事 業	クプライドの醸成 につなげていくた め、若者や子ども たちを中心に優れ	教育普及事業への参加者数の増加	2,500人 (H27年 度)		2, 153	人	2,695	2,100 <i>)</i> (毎年 度)		6,757	6,610	8,725	大変順調	いながら、コロナ禍における イベントのあり方を検討、工 夫し、事業を実施した。 参加者数も目標値を大幅に 上回り、子どもたちが一流の		機会を確保することが必要である。	
			た文化・芸術との "出会い"の場・ 機会を創造してい く。			達成率	102.5	%	128.3 9	6						音楽に触れることのできる機会を創ったことから、「大変順調」と判断。			
			全国の小中学生 を対象に創設した 文学賞。子どもた ちが体験した出来			目標	1,000	件	1,000 华	ŧ						当文学賞は全国各地から応 募があり、受賞作品は全国的			
3'	7	子どもノン フィクション 文学賞	事や取材したこと	応募総数	570件 (H27年 度)	実績	770	件	460 <i>t</i>	I,000件 件 (毎年 度)		9,693	8,681	5,400		にも評価が高く、広く周知されている。しかしながら、応募総数は令和3年度実績を下回り、目標を達成できなかったため、「やや遅れ」と判			
			社会への関心を行 つ契機となり、思 考能力や人間とし ての成長を促す。			達成率	77.0	%	46.0 9	6						断。			
			「放浪記」、 「浮雲」などの作 品で知られ、特に 短編の名手として 評価のもい			目標	500	件	500 f	‡						作品応募数は目標に至らな			
38	4	林芙美子文学文学賞	九州市の豊かな文 学的土壌を全国に	「林芙美子文学 賞」作品応募数	484件 (H29年 度)	実績	395	件	407	500件 ‡ (毎年 度)		10,839	9,759	4, 550	順調	かったが、令和3年度の実績を上回った。また、応募作品が、作品として書き続けていく力量を持った書き手に絞り込まれ、選考委員からることが、ではいばないである。			
			発信するととも に、これから文壇 デビューを目指す 新たな文学の才能 を発掘する。			達成率	79.0	%	81.4 9	6						ら、「順調」と判断。			

				【Plan】 計画	画 /		o】 実	施							[Check]	評価	[Action]	改善改善
施策番号 No 3°	SDGs	基本計画の施策 主要を構成する 事業	事業・取組概要	事		成果指	標(目標・	実績)	.L #F	R3年度		年度	人件實 (目安)	R4年度	評価の理由	R4年度	評価の理由及び課題	R6年度予算要求に向けた
・施策名	番号	基本計画の他界 を構成する 主な事業・取組	事来 - 収組処女	指標名等	現状値 (基準値)		R3年度	R4年度	中期目標	決算額 (千円)	予算額 (千円)	決算額 (千円)	金額 (千円)	事業 評価	計画の生田	局施策 局施策 評価	計画の珪田及り訴題	施策の方向性
39	4	「合唱の街づ 文化 くり」推進事 業 課	あ、街現も世代が聴しづくでれいたにた代の、いてくの「九けかでく唱楽加をかのすしす進がのの子二い民側側まてがのの子二い民側側まて、 実どア年 やとちい	合唱関連事業にお ける歌い手として の参加者		実績 達	250 人	250 人 848 人 339.2 %	250人. (毎年度)	0	1,000	787	7, 150	大順調	登壇もの人、大変を表している。 登壇もの人、このでででは、 と いっと かった			
II-2- (2)-⑤ 文化芸 村によ るまち づくり	4	創选 恝击 推進 文化	「東アジア文化 都市北九州」のレ ガシーを引継ぎ、 「市民が文化芸術	2020年東京大会に向けた文化プロクラムの認証件数(累計)		宝績 達	20 件 19 件 75.0 %		20件 (R3年 度)					やや	東アジア文化都市のレガシー事業として、「北九州未来創造芸術祭ART for SDGs」参加アーティストによる青少年を対象としたワークショ業して「韓服ファッショーin北九州」や「オンペインティング」を実施した。	コ拡をるが、口の身と標画ウめ、ロサの身とにいった。	3市推進事業は、新型 カイルよ感染症の必要 が響にはいる、文とがある。 はいているではいるのでは、 は、ではなかったは、 カージアムは新型には、 カージアムは新型に、 カージアムは新型に、 カージアムは新型に、 カージアムは新型に、 カージアムは新型に、 カージアムは新型に、 カージアムは新型に、 カージアムは新型に、 カージアムは新型に、 カージアムは新型に、 カージアムは新型に、 カージアムは新型に、 カージアムは新型に、 カージアムは カージアムは カージアムは カージアムは カージアム カージア	は、インバウンドの回復も見まる、引き続き国内外の映画 等の大規模作品の誘致・支援を進めていく。
40 (8	創造都市推進 事業 課	を身近に感じ、文 化芸術を支えるま ち」として、創 都市・北九州」の 実現を図る。	文化芸術を「身近に感じたことがある」と思っている 市民の割合	É 41.1% (H30年 度)	実績 達	51.1 % 37.5 % 73.4 %	30.5 %	51.1% (R4年 度)		17, 900	17, 289	64,000	遅れ	にた。 一方、近年の大きな変策を 一方、環境の文化政策を 大きな変策を 大きな変策を がたくため実施した 意響を がいる が、こまで でいる がの割 でいる がの割 でいる がの割 でいる がの割 でいる がの割 でいる がの割 でいる がの割 でいる がいる がいる がいる がいる がいる がいる がいる がいる がいる が	間に比 はてとをは 文場では、 ないでは、 ないでは、 ないでは、 ないでは、 ないでは、 ないでは、 ないがい できがい できがい いいがい かいがい いいがい かいがい いいがい かいがい かいがい いいがい かいがい かいがい いいがい かいがい いいがい いいがい いいがい いいがい はいいい いいがい はいいい いいがい いいがい いいがい いいがい はいいい いいがい はいいい いいがい はいいい いいがい はいいい いいがい はいいい いいがい はいいい いいがい いいがい はいいい はいいい いいがい はいいい いいがい はいいい いいがい いいがい はいいい いいがい はいいがい いいがい いい い	「数が目標値の約7割と を を を を を を を が に で で で で で で で で の の の の の の の の の の の の の	事業は、一層魅力的な来館を出てる。 中間を表現の企画に満足度を発力の変化を表現を表現を表現を表現を表現を表現を表現を表現を表現を表現を表現を表現を表現を
41	4	北九州市漫画 漫ミージアム 普及事業 局	ミューシアムにおいて、常設展示の充実・企画展・イズント等の関係は	漫画ミュージアム 年間入場者数	83, 161 人 (H27年 度)	実績 達		100,000 人 71,325 人 71.3 %	- 10万人 (毎年 度)		63, 392	51,092	44,000		新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、積極的な況を控えざるを得ない状目標のり、年間入場者数が目標の71.3%に留まったが、過向出去と回復傾調と比較するとの(順調」と判断。	と、オルだかい。地音を出松中さににっ東創訪日ではにっ東創訪日の東部では、	来館者が増加した。た。 記念 記念 記念 記念 記念 記念 記念 記	東田地区ミュージアムパー東田地区ミュージを続き、 ク創造事業は、引き続きの連携で、 引き続いのでは、 引き続いのでは、 ののでは、 文芸分野において活い、 が、 大州市ゆかりの作家をとにより、 文学の街の魅力を発信し

			【Plan】 計画		[D		実施							[Check]	評価	插 / 【Action】 改	· 善
SDG:	s 基本計画の施策 主要 を構成する 事業	声 类, 取 织 栅 两	事	業評価の	成果指標	(目標	・実績)		R3年度		年度	人件實 (目安)	R4年度		R4年度	日本笠延佐の田山及が細節	R6年度予算要求に向け
	ル を構成する 所管 主な事業・取組 課名	事業・取組概要	指標名等	現状値 (基準値)	1	3年度	R4年度	中期目標	決算額 (千円)	予算額 (千円)	決算額 (千円)	金額(千円)	事業評価	評価の理由	局施策 評価	局施策評価の理由及び課題	施策の方向性
		映画・テレビド ラマ等のロケ地誘 致や撮影支援を積 極的に行い、本市	地域経済への貢献 (直接経済効果)	100,000 千円 (H21年 度)	実 1/1/	,000 f	集計中	チョー 150,000 ・ チョー (RI年度 ・ 以降度)	\frac{1}{2}					新型コロナウイルス感染症 の影響が続く中、新しい生活 様式に則った厳格な対策を行 いながら、撮影の誘致・支援 活動を実施した。 これにより、多くの映画作		数が減少し、目標を下回った。 以上のことから、総合的に 勘案し、「やや遅れ」と判 断。 【課題】 創造都市推進事業は、近年	
42 8	映像製作誘致企画	の知名度と都市イメージの向上を図る。 また、活動成果			達 成 率	3.9 %	<u> </u>	1,27		27, 356	25 242	32 100	大変	品の誘致を成功させるととも に、タイのアイドルグループ のMVや、フィリピンのドラマ のファンツアーなど複数の海		の文化芸術をとりまく環境の 変化に対応し、文化政策の方 向性を検討していく必要があ る。	
)強化関連事業	の市民との共有 や、「映画の街・ 北九州」という都 市ブランドの発信			目標	7.0 %	5 17.0 9	6	10,370	27,330	23, 242	32, 100	順調	外作品等を誘致・支援し、経済効果は概ね目標を達成した。 また、都市ブランド「映画		映像製作誘致強化関連事業 は、引き続き感染予防対策を 徹底し、市民・ロケ地に安心 してもらいながら撮影支援を	
		により、街のにぎ わいの創出や市民 交流等のまちづく りにつなげる。	画の街・北九州」		実 2	3.5 %	5 29.1 9	17.0% (R3年度 以降毎 年度)	E					の街・北九州」を広めたいと 思う市民の割合は目標を大き く上回っている。 以上のことから、「大変順		行う必要がある。また、今後 の旅行需要のさらなる回復に 向け、いかに知名度のある海 外作品の誘致を行い、本市の	
					達 成 16 率	7.6 %	5 171.2 9	6						調」と判断。		魅力を海外に発信し、インバウンドを獲得していくかが重要である。 北九州文学サロンは、多く	
		女性俳句の草分 けである杉田久 女・橋本多佳子な どのPR・顕彰に取			目 標 14	000 人	14,000	(コロナ禍で感染拡大防止に努めながら複数のイベントを		の市民に来館していただくため、より魅力のある展示、運営等を図っていく。 東田地区ミュージアムパーク創造事業は、観光で需要回復	
43	北九州文学サ 文化 ロン管理運営 企画 事業 課	り組むとともに、 「北九州文学サロ	「北九州文学サロン」の来館者数	H28年度 開設		245 人	8,172	14,000 人 (毎年 度)		10,437	10,067	6,400	やや 遅れ	計画・実施し、来館者に文学や北九州市にゆかりある作家の魅力を発信することができた。一方で、新型コロナウイルス感染症の影響は続いており、		に対応し、東田地区内の文化施設等が連携して魅力的な企画を行うことで、より多くの来訪者を取り込む必要がある。	
		な文化資源・文化 的取組をつなげる 仕組みづくりを行 う。			達 成 5 率	1.8 %	5 58.4 9	6						り、その影響から来館者数が 目標を下回ったため、「やや 遅れ」と判断。		日中詩人会議2022北九州事業は、文芸分野において、北九州市ゆかりの作家を活かした事業を展開することにより、文学の街の魅力の発信がままれた。	
		松永文庫が多数 所蔵している貴重			標	10 万人	10	5						より多くの来館者を目指 し、企画展を目標(4回)以		重要である。	
44 (1)	松永文庫管 文化 企画 課	な映画資料等を活 用し、企画展やイ ベントを実施する ことで「映画の	年間来館者数	89,317 人 (H26年 度)	実	.8 万	2.0	10万人(毎年度)		10,492	6,864	4,900	遅れ	上開催するなどして集客を 図った結果、令和3年度と比 べ、年間来館者数は増加した が、目標は達成しなかったた			
		街・北九州」の魅 力発信を行う。			達成日	3.0 %	3 20.0	%						か、目標は達成しなかったため、「遅れ」と判断。			

			【Plan】 計i	画 /	[Do]	実施							[Check]	評価	i / 【Action】 권	文善
道策番号 No S	DGs 基本計画の施策 主要 ・ル を構成する 所管	事業・取組概要	事		成果指標 (目標	・実績)	_L #n	R3年度		丰度	人件實 (目安)	R4年度	評価の理由	R4年度	局施策評価の理由及び課題	R6年度予算要求に向けた
施策名	・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	: 学术	指標名等	現状値 (基準値)	R3年度	R4年度	中期目標	決算額 (千円)	予算額 (千円)	決算額 (千円)	金額 (千円)	事業評価	可順の生日	局施策 評価	向他來計圖の空田次∪酥麼	施策の方向性
		松本清張に関するあらゆる資料を収集・整理し、となる情報を 本清張の「人とる場合」を研究する収集・			前年度比 目 (10,453 標 人) 増								令和4年度は、新型コロナ ウイルス感染症拡大防止によ			
45 (松本清張記念 館研究セン ター・普及事 業 業	読を発行する。また、松本清張研究 者に奨励金を贈呈	松本清張記念館 <i>ο</i> 入館者数	58, 187 人 (H22年 度)	実績 11,973 /	人 27,396 人	前年度 比増 (毎年 度)	11,430	10,522	9,927	23, 250	大変順調	る休館がなく、規制も緩和されたため、入館者数が大幅に増加した。また、入場者の満足度においても令和3年度を上回った(R3:87.9%、R4:88.8%)ため、「大変順調」			
		の開催や講演会、 読書感想文コン クールなどの市民 文芸活動支援事業 を行う。			達 成 114.5 9 率	% 228.8 %							と判断。	-		
		いのちのたび博	東田地区の来訪者 数(観光客数)	72.7万 人 (H30年 度)	実 28 5	万 人 万 集計中	200万人 (R6年 度)						博物館において10年ぶりの 常設展リニューアルや連携企			
46	北九州市東田 地区ミュージ かエパーク創 では、選問 では、選問 では、選問 では、選問 では、選問 では、これでは、これでは、これでは、これでは、これでは、これでは、これでは、これ	物館を中核に、文化施設や商業施設等が連携し、東田地域を		/(X)	達 成 39.6 9 率	6 —		- 16,945	6,000	6,000	9,800	遅れ	画展、周遊促進事業を実施するなど、東田地区を中心とした文化観光の推進に取り組んだ。東田地区の文化施設の来			
	り 近事業 課	の活度に、観光各の話をに向けた取	東田地区の外国/ 来訪者数(観光客	F (KI年	実	人 7,000 人	10,500 人						た。東田地区の文化施設の来 訪者数は回復傾向にあるが、 インバウンドの回復は途上で あり、目標に到達できなかっ たため、「遅れ」と判断。			
			数)	度)	達	% 7.1 %	度)									
		東アジア文化都市北九州のレガシーとして、また、「文学の街・ゼンス強化と発信、			目標	200 人							コロナ禍で感染拡大防止に 努めながらイベントを実施			
47	④ 日中詩人会議 文化 2022北九州事 業	並だトロたど北ル国話にク市でで流る」言目州に詩出朗べ交ですけなを九ドの、、イ民のは、が「に葉的市、人版読ン流国再ポおのとを日に、会ト事をススけ探しフ本よ並やな業路タトる求てィとるびトどをのかって、一口新な、一中対 一の行い一コ新な、一中対 一の行		<u> </u>	実績達成率	106 人 53.0 %	度)	_	5,000	4, 650	11,050	やや遅れ	し、参加者に日中の詩の魅力 等を発信することでは、新型には大防でする。 を発信するコロ対策を活用した。 を発信するコロ対策を活用が が変になった。 を決症がよりない。 を対した影響によったが でいるで がした。 とりによったが でいるで がした。 とりによったが でいるで がし、 がし、 がし、 がし、 がし、 がし、 がい。 といい。 といい。 といい。 といい。 といい。 といい。 といい。			

					【Plan】 計画	画 /	[Do		実施								[Check]	評价	西 / 【Action】 a	攻善
施策番号	No	SDGs 基本計画の施定 で構成する 音な事業・取	主要事業	事業・取組概要	事	業評価の成	、果指標	(目標	・実績)		-h-#0	R3年度		年度	人件實 (目安)	R4年度	評価の理由	R4年度 局施策		R6年度予算要求に向けた
・施策名		番号 主な事業・取得	所管 課名	于木 小加州文	指標名等	現状値 (基準値)	F	3年度	R4年	·度	中期目標	決算額 (千円)	予算額 (千円)	決算額 (千円)	金額(千円)	事業 評価	日川畑へいる古田	ラル東 評価	河池州 画 0	施策の方向性
		③ 市民スポー、④ 大会	ツ振	「市をよりでは、 アー・アー・アー・アー・アー・アー・アー・アー・アー・アー・アー・アー・アー・ア	市民スポーツ大会選手参加者数	30,367 人 (H26年 度)	実 18,	000 人 064 人 5.0 %		5 人	21,000 人 (RI年度 以降毎 年度)	2,736	3, 574	3, 574	4, 650	順調	多くの市民が参加できる大会の実施を目指すため、市HPなどを活用した積極的な広報に努めた。新型コロナウイルス感染症の影響などで中止になった大会があるものの、大会競技数が回復傾向にあるため、「順調」と判断。			
			ス	生涯スポーツの 普及・振興のた	各区における ニュースポーツ及	12,371	悰	000 人	15,000	人	- 15,000 人						令和3年度と比較して開催 行事数・参加者数ともに回復 傾向にあるものの、新型コロ			
	49	③ 生涯スポー、④ 振興事業	ツ振	め、各区において スポーツ教室、 ニュースポーツ体	びファミリースポーツ大会の参加	人 (1126年	実 績 2	62 人	1,867	人	(RI年度 以降毎	14,675	16,506	14,961	4,400	遅れ	ナウイルス感染症の影響等で 中止となった行事があり、目		【評価理由】	
			兴林	験会などを開催。	人数	l F	達 成 I 率	.7 %	5 12.4	%	年度)						標未達のため、「遅れ」と判断。		「誰もが気軽にスポーツに 親しめる環境づくり」を推進 するため、参加者数等で回復 傾向の事業が見られる中、設 定した成果指標の目標を達成	
Ⅲ-2- (3)-① 誰もが				地域住民の自主 的な運営により、			目 4,	000 人	4,000	人							会員数については微減であ		できていない事業があること から、総合的に勘案し、「や や遅れ」と判断。 【課題】	「誰もが気軽にスポーツに 親しめる環境づくり」を推進
最気スツし環がに一親るづ で がに一親るづ	50	総合型地域 ③ ポーツクラ 育成・支援 業	ブポー 事 ツ振	おことのできる総合型地域スポーツ クラブの育成・支	ツクラブの会員数	I,800人 (H22年 度)	実 績 「,	830 人	1,718	人	4,000人 (R5年 度)		2,600	2,600	2, 900	やや 遅れ	り、目標は達成できなかった ものの、令和3年度まで中止 していた交流行事や勉強会等 は実施できたため、「やや遅 れ」と判断。	やや 遅れ	催数の増加が見込まれること から、より多くの市民が参加	するため、市民に身近なスポーツ大会の開催から、トップアスリートの育成、生涯スポーツの普及・振興など幅広く事業を展開していく。
< 9				援に取り組む。			達 成 4! 率	5.8 %	43.0	%									できるよう市HP等を活用した 積極的な広報に努める必要が ある。 また、地域住民が自主的に スポーツの場や機会を創り、	V 4 XK EXKING 6 V V V
							目 標 「,	000 人	1,000	人									地域社会全体のスポーツ環境 を形成し、総合型地域スポー ツクラブの会員数を増加させ る取組を強化する必要があ	
				トップアスリー ト等の活用によ	選手強化事業参加 者数	度)	領	004 人	2, 181	人	I,000人 (毎年 度)								る。	
	51	●・スポー、振興事業	スポーツ振	り、オリンピック 選手など国際、全 国大会で活躍す る、次世代を担う			達 成 20 率	0.4 %	218.1	%		6,096	9,500	8,832	7,900	大変順調	開催種目数は令和3年度と 同数を維持しているが、選手 強化事業参加人数は目標を大			
		(I) JUX77 X	興課	トップアスリート を育成するととも に、スポーツに対 する意欲を醸成す			標	I I E		種 目	種目					71只10日	きく上回ったため、「大変順調」と判断。			
				3 .	教室・強化講習会 等の実施	度)	実績	8 相 E	8	種目	以上 (毎年 度)									
							達 成 72 率	2.7 %	72.7	%										

						【Plan】 計画	ā /		Do]	実施								[Check]	評価	西 / 【Action】 さ	攻善
子号 No. I	DGs 3	基本計画の	施策 主要	車 型	取組概要	事		成果指	旨標(目標	・実績)			R3年度		年度	人件實 (目安)	R4年度	評価の理由	R4年度		R6年度予算要求に向けた
	ール 番号 -	を構成す 主な事業・	取組 課名	;│ 尹耒・4	X組ベ 安	指標名等	現状値 (基準値)		R3年度	R4年	度	中期目標	決算額 (千円)	予算額 (千円)	決算額 (千円)	金額(千円)	事業評価	評価の理田	局施策 評価	局施策評価の理由及び課題	施策の方向性
- ②一通にい						マラソン大会開催による経済波及効	门	標実	単年度目標 設定なし	F 11.5		II.5億 円								新型コロナウイルス感染症の影響により、ギラヴァンツ 北九州の入場者数や、レトロマラソンの大会参加者数、スポーツ観戦率等が目標に届か	施を目指す。 大会の開催により、市民 スポーツ・健康に対する意 のさらなる向上を目指す。
9						果	(H25年 度)	績		7.70	円	(R8年度 までに)								なかったものの、国際・全国 大会等の開催数は大幅に改善	
				・コース				達成率	_	84.9	%							コロナ禍での大会開催であり、感染症予防対策を徹底するための準備を進め、第10回大会を開催した。		し、目標値を大きく上回った。また、ギラヴァンツ北九州の市民認知度及び北九州スタジアムの利用実績において	することにより、まちのにわいづくりを目指す。 さらに、北九州スタジアの施設利用をより一層図る
	8		国際 ス ポー	市役所前。区~戸畑県港~門司河州国際会員・種田及	駅前~東 港~北九 議場前	インターネットで のマラソン大会全		目標	l 1j	ů l	位	-						また、令和2年からの取組 として、(一財)アールビー ズスポーツ財団が開催する 「オクトーバー・ラン&		ら、「順調」と判断。	供できる施設として、適ち維持管理運営を行う。 加えて、ギラヴァンツは
52 (北九州マ ン開催事	ラソ ツ大 業 会推	数 マラソン 名、ペア	: 11,000	国評価ランキング (参加者7,000人 以上の大会を対		実績	_	23	位	I位 (毎年 度)	88, 132	88,543	88, 304	39,500	やや 遅れ	ウォーク2022」に北九州市として参加し、ランナーへの広報啓発に努めた。 しかし、台風や新型コロナ		の5類移行により、国際・全国大会等の開催数の増加が見込まれることから、円滑な運営ができるよう適切な支援を	をホームタウン・準ホーム ウンとするトップスポーツ チームの支援を継続し、
				ファン・ 名、ファ: (3km又は 1,000名	ンラン			達成率	_	4.3	%							ウイルス感染症の影響で、 「スポーツボランティアリー ダー養成講座の実施」は1回 となり、マラソン大会全国評			図る。
						ボランティアリー		目標	30 /	50	人	-						価ランキングでは23位と目標を下回ったため、「やや遅れ」と判断。		ていないことから、今後も北 九州スタジアムをはじめとす る各スポーツ施設を活用し、 「みる」スポーツの更なる振	
						ダー登録者数 ※中期目標改訂 に に に に に に に に に に に に に	15人 (H30年 度)	実績	29)	36	人	100人 (R9年 度)								興を図る必要がある。	
						時)		達成率	96.7 %	6 72.0	%										
								目標	30 E	国 30	回										
				市内での会等の開作	の国際大	国際・全国大会等 の開催数	29回 (H26年 度)	実績	28 E	国 43	回	30回 (毎年 度)						新型コロナウイルス感染症			
53 (4) [国際大会 国大会等 ポーツ開	ス ツ振	り、「みれポーツの材を図り、	る」ス 機会の拡 、多くの			達成率	93.3 %	6 143.3	3 %		1,250	4,000	2,800	3,650	順調	の影響が残る中、参加人数は 目標に満たなかったものの、 3年ぶりに門司港レトロマラ ソンを開催でき、国際・全国			
		- 2 101	^E 與課	の関心の「個々の競」 上等につ	向上及び 技力の向		2 222 1	徐	3,000 /	3,000	人	定員						大会等の開催数は大幅に改善し、目標値を大きく上回ったため、「順調」と判断。			
						門司港レトロマラ ソンの参加人数		実績達	0 /	1,608	3 人	3,000人 (毎年 度)									
								足成	0.0 %	6 53.6	%										

				【Plan】 計画			Do]									[Check]	評価	fi / 【Action】 改	(善 ————————————————————————————————————
策番号 No.	SDGs ゴール を構成する 主な事業・取組	主要事業	事業・取組概要		業評価の					: 中			年度	人件買 (目安) 金額	R4年度 事業	評価の理由	R4年度 局施策	局施策評価の理由及び課題	R6年度予算要求に向けた
施策名	主な事業・取組	課名	7 7/6 7/1/2/2	指標名等	現状値 (基準値)		R3年/	支	R4年度	目;	票 (千	算額 予算額 ·円) (千円)	決算額 (千円)	(千円)	評価	21.11.21	評価	7,557,571,12 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	施策の方向性
						目標	90	%	90	%									
				ギラヴァンツ北カ 州の市民認知度	87% (H26年 度)	実績	95.8	%	94.7	90 ⁹ % (毎 度	年								
5/4	ギラヴァンツ北九州支援事	ポー	本市のシンボル チームである「ギ ラヴァンツ北九 州」を支援するた			達成率	106.4	%	105.2	%	40	000 40,000	40 000	3 075	順調	新型コロナウイルス感染症の感染拡大のため、Jリーグとして入場制限を実施した影響により、ギラヴァンツ北九州主催試合の平均入場者数は			
54	(1) 業	興課	が、ホームゲーム 開催経費や遠征費 の一部を補助。			目標	7,000	人	7,000	A	40,	40,000	40,000	3,073	川央 司司	目標の7,000人に届かなかったが、市民認知度は令和3年 同様、目標を達成したため、 「順調」と判断。			
				ギラヴァンツ北九州主催試合の平均 入場者数	1 3,622人 均(H26年 度)	実績	2,974	人	3,613	7,00 人 (毎 度	年								
						達成率	42.5	%	51.6	%									
			本市をホームタ ウン・準ホームタ ウンとする、「ギ			目標	40	%	40	%						本市のシンボルチームであ るギラヴァンツ北九州の平均			
55	③ ホームタウン 推進事業	ス ポー ツ振 興課	尹未べ、仲熈叙主	スポーツ観戦率	23% (H26年 度)	実績	14.9	%	19.9	40 [°] % (毎 度	年 54,	254 68,000	63,729	6, 575	遅れ	入場者数は、所属するJ3リーグで18チーム中4位と好調であったが、新型コロナウイルス感染症の影響により、親子招待事業等による観戦者数や、スポーツ観戦率が目標に			
			の開催など、市民 がスポーツに親し むきっかけ作りを 実施。			達成率	37.3	%	49.8	%						届かなかったことから、「やや遅れ」と判断。			

			【Plan】 計画	/	[Do	】	尾施							[Check]	評価	i / [Action] 라	(善
施策番号 SDG	s 基本計画の施策 主要 ・ を構成する 事業	事業・取組概要		(評価の)			1	H #D	R3年度		年度	人件實 (目安)	R4年度	評価の理由	R4年度 日本等	局施策評価の理由及び課題	R6年度予算要求に向けた
・施策名 番	基本計画の施策 上を構成する 主な事業・取組 課名	子术 机恒饱安	指標名等	現状値 (基準値)	R	3年度	R4年度	中期目標	決算額 (千円)	予算額 (千円)	決算額 (千円)	金額(千円)	事業 評価	川岬ック王田	局施策 評価	1970年日 MV7年日/X V 外校	施策の方向性
		生涯スポーツの 振興やまちの賑わ い創り際スポーツ 規模国際スポーツ 大会の試合会場、		_		J・パラ ・アプの 実施 競技 		ヶ国ス は 競技 以上 (R3年 度)	支					誘致プロモーションや官民			
56 4	大規模国際ススポッスポッ大規模国際ススポック大会等は、カー大権	及び2020年 な2020年 の に い り り り り り り り り り り り り り り り り り い い の れ に が ポ い が よ に の れ た る た る た る た る た る た る た る た る た る た	ピック・パラリン ピック競技大操・新 2021世界体操・新 体操選手権北九州 大会のレガシー構 築における各国と	_	目標 実績 達成率		5 回 6 回 120.0 %	5回 (R4年 度)	851,654	17,000	14,970	54,000	大変順調	一本ないない。 一体とないな活動に では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、			
		モーションの展開 や官民一体となっ た「誘致委員会」 による積極的な活 動を行う。	国際スポーツ大会 等の開催	4件 (H27年 度)	目標 実績 達成率		6 件	3件 (毎年 度)						「大変順調」と判断。			
		北九州スタジアムは、都心部にかり、 が集い、おいたがれる。 が集い、ないがり、 が集い、ないがり、 が集い、ないがり、 の創出をもうがいい。 リーグならし、 のはいかし、 のはいかいでは、 のはいかいでは、 のはいかいでは、 のはいかいでは、 のはいかいでは、 のはいかいでは、 のはいかいでは、 のはいがいできる。			目標	00 日	100 E	1						ラグビー日本代表戦やJ			
57 © ©		を、市民に夢と感動を提供できる施設である。	の機会提供の充実	_	実績	13 日	107 E	100日日 度)		104, 251	104, 251	2,750	順調	リーグでのスポーツを表現れて、 リーグでのスポーツカーのででのスポーツを表現れて、 リーグでが出いているでのででのででのででのででででででででででででででいまれてが、 リ、アニソン芸術花川田が大きででででいるできない。 は、「フェールドでのでででででいるでは、 は、「フィールドでのでででできないでは、 は、「フィールドでは、「関連できないでは、 は、「では、「では、「では、」では、 は、「では、「では、」では、「では、「では、」では、 は、「では、」では、「では、「では、」では、「では、「では、」では、「では、」では、「では、」では、「では、」では、「では、」では、「では、「では、」では、「では、これでは、「では、」では、は、「では、」では、では、では、では、では、では、では、では、では、では、では、では、では、で			
		施設のでは、一気では、大きでは、大きでは、大きでは、大きでは、大きでは、たったが、大きをは、たったが、大きのは、から、、のでは、いったが、、のでは、いったが、のでは、いったが、いったが、いったが、いったが、いったが、いったが、いったが、いったが			達 成 II: 率	3.0 %	107.0 %	ó									

					【Plan】 計画	画 /	[Do]	実	施								[Check]	評価	∄ ∕ 【Action】 2	坟善
施策番号	SDGs	基本計画の施第	主要事業	事業・取組概要	事	業評価の成界	早指標 (目	目標・	実績)		.L. #n	R3年度	R4年)		人件實 (目安)	R4年度	評価の理由	R4年度	局施策評価の理由及び課題	R6年度予算要求に向けた
・施策名	番号	を構成する主な事業・取総	所管 課名	事未 机恒侧安	指標名等	現状値 (基準値)	R3年	度	R4年度	Ę	中期 目標	決算額 (千円)	予算額 (千円)	決算額 (千円)	金額(千円)	事業 評価	町 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	局施策 評価		施策の方向性
				各地域団体が連携・協力し、まちづくり協議会を中心に地域が一体となった地域づくり		目標	135	体	136	団 体									【評価理由】 地域総括補助金導入協議会	
	58 1	地域総括補助金	地域振興課	を促進するため、 これまで市各部局 が事業ごとに地域 団体に交付してい た補助金を可能な			136	団 体	136	四 (87団体 (R5年 度)	274, 863	314, 980 2	87,519	3,825	順調	補助金の導入協議会数は、 目標を達成したことから、 「順調」と判断。		数は、目標を達成。一方、地域活動への参加の割合は、コロナ禍による活動自粛のため参加機会自体の減少が大きく	
Ⅲ-3- (I)-① 市民主 体の地				限り一本化し、まちづくり協議会に交付する。		達成率	100.7	%	100.0	%								順調	影響したものと考える。活動 自粛は不可避な外的要因であ ることを考慮し、総合的に 「順調」と判断。	地域が一体となった住民主体の地域づくりを推進するため、まちづくり協議会や様々な取組を行う各種地域団体に
H 域 り び び 促 進				まちづくり協議 会を中心とした ネットワークを構		目標		%	50	%							コロナ禍により地域活動自	715, 114		対し、「地域総括補助金」の 交付や各種支援事業など、地域ニーズに応じた施策を展開 する。
	59 ①	住民主体の地域づくりの仮進	地域 提 課	築し、 な議会が相互に情 報を共有し交流でなる場合 でいる。 は議会は民主体の地		39.6% (H29年 度)	32	%	29.2	% (50% (R7年 度)	210	2,480	1,199	3, 575	やや 遅れ	本が減少し、地域活動への参加の機会が失われたことにより参加者の割合が減少したと考えられるため、「やや遅れ」と判断。		事業局で区仅所コミューティ 支援課等と連携しながら、地 域が主体的に地域課題を解決 することができるよう、住民 主体の地域づくりに努める必 要がある。	
				域づくりを進める。		達成率	69.6	%	58.4	%										
						目標	42	千 人	42	千人										
				市民センターの 管理運営を円滑・ 適正に行うため、	市民センターI館 当たりの利用者数	32千人 実	17	チ 人	22	T (2千人 (毎年 度)						老朽化対策等のハード面の		【評価理由】 市民センターの老朽化対策	
Ⅲ-3- (1)-② 地域コ ミュニ		市民センター	地域 振興	公募により多様な 人材を市民セン ター館長として採 用し、地域の活動 を担うまちづくり		達成率	40.5	%	52.4	%		2.446.097	2, 765, 842 2.	. 740. 867	46, 250	やや	整備は、目標を上回る整備が 実施できた。一方、新型コロナウイルス感染症拡大防止対 策の緩和により、市民セン ターの利用者数やコミュニ	やや	等のハード面は目標を上回る整備ができた。一方、市民センターの利用者数やコミュニティ活動への参加人数の目標達成率は60%に満たない結果	SNS等によるタイムリーな情報発信や、市民センターに係る手続きのオンライン化などを検討し、利用者増加になばていく。
ティ施 設用・運 営	(T)	の維持管理	課	協議会への管理委 託などを行う。 また、地域活動 の拠点施設として の機能の維持・向		目標	2,200	千 人	2,200	千人		2, 110, 077	2,700,012	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	10, 230	遅れ	ティ活動への参加人数が令和 3年度より増えているもの の、目標達成率は60%に満た ない結果であったため、「や や遅れ」と判断。	遅れ	であったため、「やや遅れ」 と判断。 【課題】 地域の課題は多様化してお	また、市民センターを拠点 とした地域づくりを促進する ため、老朽化対策等のハート 面を整備する。
				上を図るため、老 朽化対策等の改修 を計画的に行う。	市民センターにおけるコミュニティ 活動の参加人数 (延べ)		881	千人	1,194	チ 人 (200千 人 (毎年 度)								り、課題を踏まえた対策を検 討することが必要である。	
						達成來	39.5	%	54.3	%										

				【Plan】 計画	画_/		[Do]	実	施								[Check]	評值	西 / 【Action】 2	坟善
施策番号	SDGs 基本計画の施第 No. ユール を構成する	主要事業	事業・取組概要	事	業評価の						-	R3年度		年度	人件實 (目安)	R4年度 事業	評価の理由	R4年度 局施策	局施策評価の理由及び課題	R6年度予算要求に向けた
・施策名	番号 主な事業・取約	所管 課名	子术 - 八加州女	指標名等	現状値 (基準値)		R3年)	度	R4年度	Ę	中期目標	決算額 (千円)	方昇額 (千円)	決算額 (千円)	金額 (千円)	争果 評価	D1 1m4252 F2	同 施 束 評 価	AND ACT IN CONTRACTOR OF THE PARTY OF THE PA	施策の方向性
Ⅲ-3-			自治会と連携しながら、加入を包	地域づくり活動へ 肯定的な考えの市 民の割合			85 78.7	%	85 80. <i>9</i>		85% (毎年 度)									自治会・町内会を取り巻く 課題を解決し、活性化を促進 するために、マンションの管 理会社等の関係者に積極的に
(I)-③ 自治	自治会・町内	地域	上や組織・活動の 見直し及び人材育 成など新たな課題			成率	92.6	%	95.2	%							地域づくり活動へ肯定的な 考えの市民の割合及び、地域		肯定的な考えの市民の割合及	
会内の加度	自治会・町内 会活性化の仮 進	提 振興課	への対応につなが る様々な事業に取 り組み、自治会・町 内会の活性化を図	-		目標	46	%	50	%		26,578	28, 784	28,630	4,095	順調	づくり活動への参加者の割合は、概ね目標を達成できたことから、「順調」と判断。	順調	び、地域づくり活動への参加 者の割合は、概ね目標を達成 できたことから、「順調」と 判断。	広く理解を求めることに力を
			3 。	地域づくり活動へ の参加者の割合	39.6% (H29年 度)		32	%	29.2		50% (R7年 度)								【課題】 若い世代への働きかけや、マンション等の自治会加入促進に向けた取組などにより、	減及び若い世代の自治会加入 促進を図る。
						選 成 率	69.6	%	58.4	%									自治会・町内会の活性化に努めていく必要がある。	
					20, 202	棕	20,000	人	20,000		20.000									
			市民活動の促進	サポートセンター 利用者数	29,293 人 (RI年 度)	実績	8, 256	人	9,791	,	20,000 人 (毎年 度)						令和3年度以前に、緊急事 態宣言の発令に伴う臨時休館 等により、大きく減少したサ			
	42 4 NPO・市民活		に加え、NPOと行政 の協働を推進する ため、活動や協働			達成率	41.3	%	49.0	%		14 000	15.404	14, 504	10 505		ポートセンターの利用者数は 回復基調にあり、新規設立 NPO法人数も概ね目標を達成			
	動促進事業	推進	等に関する相談・ 助言、情報提供、 研修・啓発等を実			目標	15	法人	15			- 16, 939	17,434	16,524	14,725		した。以上のことから、「順調」と判断。 講座については、引き続き		【評価理由】	
Ⅲ-3-			施する。	新規設立NPO法人 数	17法人 (RI年 度)	績	14	法 人	П		I5法人 (毎年 度)						オンライン参加も可能なハイブリッド型として講座実施の 維持に努めた。		新規設立NPO法人数や補助 交付事業件数等は、順調に推 移しているため、「順調」と	
(2)-① NPO・ ボラン						達成率	93.3	%	73.3	%								順調	判断。	市民活動を促進する講座の 実施や情報提供の充実を図っ
・ ティア 活動の 支援						目標	130	件	140	件								7,7(2,1	さらなる市民活動の支援により、NPO・ボランティア活動参加者の掘り起こしにつな	ていく。
			市民活動の更な	補助交付事業件数 (累計)	, 109件 (RI年 度)	実績	131	件	137		150件 (R5年 度)								げていく必要がある。 サポートセンター利用者数 はコロナ禍以前の水準を目指 す。	
	63 4 NPO公益活動	市民活動	る促進を支援する ため、NPO等が専門性を発揮して行う]		達成率	100.8	%	97.9	%		2,389	2.694	2,300	3, 275	順調	補助採択事業の事例紹介に ついては、中間報告会を開催 し事業周知に努めた。		9 0	
	支援事業	推進課	活動に対し、事業費の一部を補助する。			目標	580	人	630	人		2,507	2,014	2,300	0,210	一只 叫	また、補助交付事業件数は 目標を概ね達成したため、 「順調」と判断。			
				成果発表会の参加 人数(累計)	431人 (RI年 度)	実績	475	人	497		680人 (R5年 度)									
						達成率	81.9	%	78.9	%										

				【Plan】 計画	i /		Do]	実別	色								[Check]	評化	西 / 【Action】 i	改善
施策番号	SDGs	基本計画の施策主要事業	車₩ 駅処棚	事	業評価の	成果指	標(目	標・実	[績)			R3年度		年度	人件實 (目安)	R4年度		R4年度	日本英語 年の四十五 2 7 3 3 1 5 1	R6年度予算要求に向けた
・施策名	NO. コール 番号	基本計画の施策 を構成する 主な事業・取組 記事業・取組	事業・取組概要	指標名等	現状値 (基準値)		R3年	芰	R4年度		中期 目標	決算額 (千円)	予算額 (千円)	決算額 (千円)	金額(千円)	事業 評価	評価の理由	局施策 評価	局施策評価の理由及び課題	施策の方向性
Ⅲ-3- (2)-② NP0・			市民主体のまち づくりを推進する ため、市民活動へ			目標	5	件	5	件									【評価理由】 協働件数が目標を大幅に上 回っており、連携の構築が促 進されたため、「大変順調」	多様な主体による協働を推
企業、 研究機 関など との連	64	多様な主体に よる市民活動 活動 の輪づくり事 業	たな担い手の参加	NP0と企業・地 域・大学等との協 働件数	4件 (RI年 度)	実績	15	件	31	件 (5件 (毎年 度)	3,221	2,566	2,095	2,470	大変順調	多様な団体間のネットワークを構築し、協働件数が目標を大幅に上回っているため、「大変順調」と判断。	大変順調	と判断。 【課題】 参加団体へのフォローアッ	進するため、NPOと地域等と の関係構築を引き続き支援 し、団体間の協働を推進す
携の構築			くりや協働を支援する。			達 成 率	300.0	%	620.0	%									プ等を行い、団体間の協働事業の立ち上げ等を支援する必要がある。	
						徐	2, 250	人	2,500	人										
			協働に関する理 解を深めるための	NPOとの協働についての研修への参加者数(累計)	2,146人 (RI年 度)	実績	2,476	人	2,540	人 (,750人 (R5年 度)									
	65 4	「NPOとの協 市民 働によるまち 活動 づくり」人材 推進	研修、協働事業を 実施するために必要な団体運営力向 上を図るための研修を実施する。			達成率	110.0	%	101.6	%		816	1,206	1,029	6,400	順調	NPOとの協働についての研修への参加者数が目標を達成		【評価理由】	
Ⅲ-3- (3)-①		育成事業課	また、経済的に 自立したNPOの増加 を図るため、資金 調達力や企画力の			目標	9	団体	12	団体							しているため、「順調」と判断。		協働についての研修への参加者数及び協働件数は目標を 達成していることから、市民 参画と協働のための仕組みづ	物働への理解な深めてわ こ
市画働め組みののみ			向上を図るセミ ナーを実施する。	運営改善団体数 (累計)	3団体 (RI年 度)	実績	8	団体	10	四 (5団体 (R5年 度)							順調	くりに寄与したと考えられる ため、「順調」と判断。 【課題】 多様な主体による協働をさ	ナーの開催やNPOと地域等と の関係構築の支援等、各団体 間の自主的な協働の側面支援 に引き続き取り組む。
₹ <i>9</i>						達成率	88.9	%	83.3	%									らに推進するため、協働意識 の醸成や、協働のための体制 づくりを強化する必要があ る。	
			市民主体のまち づくりを推進する ため、市民活動へ			目標	5	件	5	件										
	66 10	多様な主体に 市民 よる市民活動 活動 の輪づくり事 業	たな担い手の参加	NP0と企業・地 域・大学等との協 働件数	4件 (RI年 度)	実績	15	件	31	件 (5件 (毎年 度)	3,221	2,566	2,095	2,470	大変順調				
			くりや協働を支援する。			達成率	300.0	%	620.0	%										

					【Plan】 計画	ŭ /	[0	o] :	実施								[Check]	評価	∄ ∕ 【Action】 ट	文善
施策番号	施策番号 ・施策名 No. a solds ・施策名 No. a solds ・施策名 No. a solds a solds を構成する 主な事業・取組 課名		事業・取組概要	事業評価の成果指標(目標・							R3年度 R4年度		人件實 (目安)	R4年度	評価の理由	R4年度	局施策評価の理由及び課題	R6年度予算要求に向けた		
・施策名			所管	事業・収租 概安	指標名等	現状値 (基準値)		R3年度	R4年	R4年度		決算額 (千円)	予算額 (千円)	決算額 (千円)	金額(千円)	事業 評価	計価の连田	局施策 評価		施策の方向性
		4 NPO・市民活	市民新推進課	市民活動のとする に加働、関大を指動では を活動のとする を活動を を活動を を活動を は は は は は は は は は は は は は は は は は は は	サポートセンター 利用者数	29,293 人 (RI年 度)	実績 達	;, 256 /	49.0	人 —	20,000 人 (毎年 度)					令和3年度以前に、緊急事 態宣言の発令に伴う臨時休館 等により、大きく減少したサ ポートセンターの利用者数は				
	67				新規設立NPO法人 数	17法人	車 標	15	去人 15	15 法人	17,434	7,434 16,524 1	19,725		回復基調にあり、新規設立 NPO法人数も概ね目標を達成 した。以上のことから、「順 調」と判断。 講座については、引き続き オンライン参加も可能なハイ ブリッド型として講座実施の 維持に努めた。					
Ⅲ-3- (3)-②						(RI年 度)	実績達成	14 /	长 11	太 人 ——	I5法人 (毎年 度)							は大きく減少しているものないは、	サポートは という はまれる はまれる はまれる は は は は は は ま ま が と い の し 進 め	成 推 市民との協働を推進するため、協働意識向上のための研修、セミナー等の充実、 NPO・市民活動に関する情報 提供に取り組む。
()市のをで市づり、民協推き役く)と働進る所り				協働深協動に対しているのででは、は動物では、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、			率日	73.3 9			2,750人 (R5年 度)		1,206	1,029 6		順調	NPOとの協働についての研 修への参加者数が目標を達成 しているため、「順調」と判 断。			
		「NP0との協 動によるまち づくり」 育成事業				2,146人 (RI年 度)	実 績	, 476 /	2,540	. 人										
			市民活動				達成 1率	10.0 %	% 101.6	%					6,400					
			課	また、経済的に 自立したNPOの増加 を図るため、資金 調達力や企画力の 向上を図るセミ	運営改善団体数 (累計)	<i>良)</i>	目標	9 5	12本	団 体										
				向上を図るで <i>ミ</i> ナーを実施する。			実績	8 ^{[5}	団 10	団 体	I5団体 (R5年 度)									
							達成率	38.9 %	% 83.3	%										

						【Plan】 計画	6 /	[Do]	実施							[Check]	評佈	西 / 【Action】 ā	攻善
施策番号	No	SDGs 基	基本計画の施策 を構成する	主要事業	事業・取組概要	事		成果指標(目		R3年度		R4年度		R4年度	評価の理由	R4年度	局施策評価の理由及び課題	R6年度予算要求に向けた	
・施策名	NO.	番号 主	本計画の施東 を構成する な事業・取組	所管 課名		指標名等	現状値 (基準値)	R3年度	. R4年	度目	期 決算額 標 (千円)	予算額 (千円)	決算額 (千円)	金額(千円)	事業 評価	計画の连由	局施策 評価	向 //	施策の方向性
	69 4	_ 文·	学館普及研	文学	北九州市ゆかり の文学者の業績を 企画展等で紹介す るとともに、本市	入館者数	10,741	目標 30,000		30,	000				0 順調	家族向けの企画展を開催 し、過去最高の入館者数を達 成するとともに、目標を上 回ったため、「順調」と判 断。			新型コロナウイルス感染症 拡大防止による規制が緩和されたことから、より魅力のある企画展の開催や研究事業を 企画実施するなど、来館者増 及び来館者の満足度向上を図 る。
		4 究		館	の文芸の振興に功績のあった文学者		人(H23 年度)	績 17,641	人 31,137	人 (4	要年 15,59% 度)	22,486	20,575	30, 950			の 館: も	【評価理由】	
					頼のあった文子名 を市内外に発信す る。			達 成 58.8	% 103.8									新型コロナウイルス感染症の規制も緩和されたためるとともに、満足度においても令和3年度を上回ったため、「大変順調」と判断。 大変順調 新型コロナウイルス感染症拡大防止による規制が緩和したが、1人場者数は増加したが、1人場者数は増加したが、1人場表数は増加したが、1人場表数は増加したが、1人場表数は増加したが、1人場表数は増加したが、1人場表数は増加したが、1人場表数は増加したが、1人場表数は増加したが、1人場表数は増加したが、1人場表数は増加したが、1人場を2を2を2を2を2を2を2を2を2を2を2を2を2を2を2を2を2を2を2	
IV-4-								率											
(I)-② 偉人・ 先人の 顕彰	70 4			松清記館務	る収本品査事誌た者すを の読ク文を があ集清」研業を、にる実さ開書一芸行 で、張を究の発松奨研施ら催感ル活う で、張を究の発松奨研施ら催感ル活う で、資施す清金奨る、講文ど支 で、資施す清金奨る、講文ど支 で、選を励。企演コの援 で、の発松・のですにや想な動。 で、は、とる収研。研贈事 画会ン市事 を、にる実が、は、のでは、のでは、のでは、のでは、のでは、のでは、のでは、のでは、のでは、の	松本清張記念館の 入館者数		前年度比 目 (10,45 標 人) 増		比増			2 9,927	23, 250	大変調	令和4年度は、新型コロナウイルス感染症拡大防止による休館がなく、規制も緩和されたため、入館者数が大幅に増加した。また、入場者の満足度においても令和3年度を上回った(R3:87.9%、R4:88.8%)ため、「大変順調」と判断。			
		_ 館	本清張記念 研究セン ー・普及事				58, 187 人 (H22年 度)	実 績	人 27,396	人 (组	年度 ^{は増} 日年 そう ほう	0 10,522							
								達 成 114.5 率	% 228.8	%									
	71					地域経済への貢献 (直接経済効果)		目標 150,000	千円 150,000	L)		3 27,356		32,100	大変順調	を表している。 が表している。 が表しい策・ 映とルンで表している。 が表に、カイリー致し、が、の思く、のののの外済で、が、のののののののののののののでは、 が表しいができたが、カイリーないでは、 がまれいなが、のののでは、 がまれいなが、できたが、カイリーないでは、 がまれいでは、 ができたいがイリーないでは、 ができたいがイリーないでは、 ができたができたが、 ができたが、 ができたが、 ができたが、 ができたが、 ができたが、 ができたが、 ができたが、 がいったが、 がいが、 が	(1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)	【評の場合を では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、	映像製作誘致強化関連事業 は、インバウンドの回復も見 据え、引き続き国内外の映画 等の大規模作品の誘致・支援 を進めていく。
				文化	映画・テレビド ラマ等のロケ地誘 致や撮影支援を積 極的に行い、本市		100,000 千円 (H21年 度)	実 1/10 026	千 集計	中 (RI 以I	,000 -円 年度 を 毎 度)								
IV-4- (2)-③ 都市イジ の向上		8 映	像製作誘致		の知名度と都市イメージの向上を図る。 また、活動成果			達 成 93.9 率	% —										
		① 強	化関連事業	課	の市民との共有 や、「映画ののうる 北九州」といの発信 により、街のにぎ わいの創出や市民	都市ブランド「映 画の街・北九州」 を広めたいと思う 市民の割合		目標 17.0	% 17.0	%	16, 39		25, 242						
							_	実 績 28.5	% 29.1	% (R3 以	0% 年度 锋 毎 度)							行う必要がある。また、今後 の旅行需要のさらなる回復に 向け、いかに知名度のある海 外作品の誘致を行い、本市の	
								達 成 167.6 率	% 171.2									魅力を海外に発信し、インバウンドを獲得していくかが重要である。	